





YHIBEPCA/IbHI KNEMW KNACY A




BcTyn

KomnaHia MAREL D.O.0. 3acHoBaHa B 1994 poui. OCHOBHOO AiANbHICTIO
€ BUPOOHMUTBO NiHIMHOI apMaTypu ANA NOBITPAHMX NiHIN eflekTponepeaay Ha-
npyroto 0,38 KB, 06n1aaHaHHA ANs Hei301boBaHMX NiHiM Ao 1 KB, apmaTtypa ana
ADSS Ta TenekoMyHiKaLiMnHKUX NiHiM Ta iHWOI NpoAayKu,il.

MpoayKLifa BUTOTOBAAETLCA Y BAACHMX LieXaX, B AKX 34IMCHIOETbCA Nep-
BMHHUIM KOHTPO/b AKOCTI Ha BCiX eTanax BUPOOHULTBA: Big NpuabaHHA NepBuH-
HMX MaTepianis 40 YNaKOBKU MPOAYKLiI.

OpHa 3 nepesar cnisnpaui 3 MAREL — ue AMHaMIiYHICTb Ta NOCTiINHI iHHO-
BaLlii BUpOOHMYOro npouecy. Y BiANOBIiAHOCTI 3 BUMOraMmm PUHKY Ta 3a AOMNOMO-
roK0 KpaLLuMX crieLwianicTie, AK B e/IeKTpoeHepreTuL,i, Tak i B ranysi metanyprii,
MAREL nocTinHO 3HaX0AUTb HOBI TEXHIYHI PilLEHHA ANA NPOAYKTIB, AKICTb AKUX
rapaHTy€ HaAiMHICTb Ta AOBrOBIYHICTb BUKOPUCTAHHA.

KomnaHia MAREL mae ceptudikatn skocTi BupobHuuTtea ISO 9001:2015, a
npoAayKLuifa BignoBigae Bumoram esponencbkmnx ctaHaaptis CENELEC EN 50483,
50397 Tta DIN.




2
S

NIHINHA APMATYPA ANA CAMOYTPUMHUX
I30/1IbOBAHUX NMPOBOAIB HA HANMPYTY 0,4KB




NIHIWHA APMATYPA ANA CAMOYTPUMHMUX

I30/IbOBAHUX NPOBOAIB HA HAMPYTY 0,4kB

AHKepHi KA1nHoBUAHI 3aTuckaui PA 25, PA25-2

BUKOPUCTOBYOTLCA ANA AHKEPHOTO KPiNAeHHA 2- abo 4-NpoBiAHOrO i301b0BaHOIO NPOBOAY TUMNY
AsXSn nepepizom Big 10 mm? a0 25 mm? 6e3 BUKOPUCTaHHA iIHCTPYMEHTY. 3aTUcKadi 061agHaHi 3'eMHO0
CK0DO010, L0 A03BO/IAE 3aKPINUTH iX AK Ha FaKax, TaK i Ha ByAb-AKMX KOHCTPYKLiAX 3aKPUTOro TUNY (KPOH-
wrerHn Tuny CA-CS, CT).

3aTuCcKayi BUrotoBaeHi 3 noniamigy-6, nocnneHoro Ha 30% CKNOBONIOKHOM, Wo 3abe3neyye 3Hau-
HY MeXaHiYHYy MiLHICTb Ta CTilKiCTb 40 yAbTPadioNneToBOro BUNPOMIHIOBAHHSA.

BHYTpILHi YaCTMHM 3aTUCKaYa, LLLO KOHTAKTYIOTb 3 MPOBOAOM, pUdeHi, Lo 3abe3neyye HaAiHY
¢iKkcauito nposoay.

MeTaneBi YaCTUHM 3aTUCKAYa MOXKYTb OyTU BUTOTOB/IEHI 3 rApPAYEOLMHKOBAHOI CTai.
Aptukyn: 374550

Tun: PA 25
CranpgapTt: EN 50483

)_

'®
5
<)
L

Aptukyn: 374551
Tun: PA 25-2
CraHpgapT: EN 50483

»

83
Moumaxcy h
.. I—.j- J
i b N
S A - '
ApTukyn Tun KinbKicTb MiHimanbHe Maca, Kr Kinbkictb, J
Ta nepepis pyViHiBHE wr/yn ~
Kun, Mm2 HaBaHTaXKeH-
HA, KH
374551 PA 25-2 2(10-25) 2 0,102 50
374550 PA 25 4(10-25) 2 0,118 50
& J




/MAREL

YHiBepcanbHU KAMHOBUAHUM 3aTuckay DN 318

BMKOPUCTOBYETLCS B NPOBIAHMKAX Pi3HUX KOHCTPYKUi. [liameTp npoBoay Bia 3 Ao 18 mm. [lyKKa
3aTMCKavya BMroTOB/IEHa 3i CTasli, 3aXMLLLEHOT Big, KOPO3ii MeToA0M rasibBaHi4HOro abo rapAa4oro LuH-
KYBaHHSA, KOpNyc - 3 NoJjliamigy, NocuaeHoro cknoBosiokHOM Ha 30%, CTiMKoro Ao ynbTpadionetoBoro
BMMNPOMIHIOBAHHA, Nepenagam TemnepaTyp Ta aTMOCHEPHUM BNIMBAM.

BHYTPILWHI YaCTMHM 3aTUCKAYa, LLLO KOHTAKTYIOTb 3 NPOBOAOM, pudeHi, Wwo 3abe3neyye HaginHy

dikcauito nposoay.
Aptukyn: 370414 175

Tun: DN 318
CraHpgapT: EN 50483

OO0

OO000

HEAER

Bapianmu kpinneHHa npoeodis

Min @3 mm | Max @18 mm .

ApTuKyn Tun Iiana3oH pmiame- Minimanbue pyitHiB-  Maca, kr  KinbkicTs,
TPy IIPOBOY, MM He HaBaHTQKEHHs, mT/yI
xkH
370414 DN 318 3-18 2 0,107 100

AHKepHO-niaTpumyumnii 3atuckauy PA600

BuKopMUCTOBYETHCA ANA KiHLEBOro abo NpomixKHOro KpinneHHa 2- um 4-nposigHoro CIN nepepi-

30Mm Big 10 mm? oo 50 mm?.
3aTucKayi BUroTosaeHi 3 noniamiay-6, nocuneHoro Ha 30% CKNOBONOKHOM, Lo 3abe3neyye 3Hau-

HY MeXaHi4HY MILHICTb Ta CTiIMKiCTb A0 YNbTPadioNeToBOro BUNPOMIHIOBAHHA.
BHYTPIWHi YaCTMHM 3aTUCKAYA, LLLO KOHTAKTYOTb 3 MPOBOAOM, pudeHi, Wwo 3abe3sneyye HaginHy

dikcauito nposoay.
Aptukyn: 374600

Tun: PA 600
CraHpapT:EN 50483
MoHmMax»
ApTuKyn Tun KinbKicTb Ta MomeHT  MiHimanbHe  Maca, KinbKicTb,
nepepis xun, 3puBy pYy/HiBHE KK wr/yn
MM2 rO/I0BKM, HaBaHTa-
HM YKeHHA, KH
374600 PA 4(10-50) 12 6 0,180 50

600



NIHIMHA APMATYPA ANA CAMOYTPUMHMUX

I30/IbOBAHUX NPOBOAIB HA HAMPYTY 0,4kB
AHKepHi 3aTucKaui PA80, PA80-2, PACS80

BUKOPUCTOBYIOTLCA ANA AHKEPHOIO KPiNAeHHs 2- abo 4-nNpoBigHOro i30/1b0BAHOMO NPOBOAY
™My AsXSn nepepizom Big 16 mm? 40 35 mm2. MosKnMBe 3aCTOCYBaHHA B AKOCTi aHKEPHUX 3aTUCKaYiB
AN abOHEHTCbKUX Bigrany»keHb abo maricTpasibHUX NiHIN OCBITAEHHA. 3aTUCKaYi BUrOTOB/EHI 3i CTani,
3aXMLLEHOI Bif, KOPO3ii METOAOM FrafibBaHIYHOMO LMHKYBAHHA ab0o rapAavyoro UMHKYBaHHA Ta noniamiay,
NOCUNEHOTrO CKNIOBONOKHOM Ha 30%, cTinKkoro oo ynbtpadionetoBoro BUNPOMIHIOBAHHA, Nepenagam
Temnepartyp Ta aTmochepHUM BNANBAM.

3atmckay PAC 80 gae MOXKIMBICTb KPiNJIEHHA 332 KOHCTPYKL,iFO 3aKPUTOrO TUMYy.

3aTucKadi ocHaleHi 6onToM 3i 3pMBHOLO ro/10BKOKO. MOMEHT 3puMBY ro/IoBKM — 18 Hm

Aptukyn: 374555
Tun: PA 80-2
CraHpapTt: EN 50483

v

/ /
J

o1
O
O

ApTtukyn: 374552 23
Tun: PA 80 '
CraHpapT: EN 50483

40

Aptukyn: 374553 173
Tun: PAC 80
CtraHpgapTt: EN 50483

ApTuKyn Tvn KinbKicTb Ta MomeHT  Po3mip ronos-  Maca, Kr KinbKicTb,
nepepis }ui, 3puBy KM MOHTaxy/ wr/yn
Mm2 rON10BKM, [EMOHTaXY,
HM MM
374555 PA 80-2 2(16-35) 18 13 /22 0,200 50
374552 PA 80 4(16-35) 18 13 /22 0,220 50
374553 PAC 80 4(16-35) 18 13 /22 0,215 50



/AREL

AHKepHi 3aTUCKaYi gna marictpanbHux niHim PA 450, PA
495, PA 4150

BuKopuMCTOBYIOTHCA ANA QaHKEPHOrO KpinaeHHA 4-nNpoBigHOro i301b0BaHOro NposoAy Tuny AsXSn
nepepizom Big 10 mm? go 150 Mm?. 3aTUCKadi BUrOTOBAEHI 3i CTasi, 3aXMULLEHOI Bif, KOPO3ii MeTogoM
rasibBaHi4YHOro abo rapAYoro LMHKyBaHHA Ta Noniamigy-6, NOCUIEHOro CKNOBONOKHOM Ha 30%, cTilikoro
00 yneTpadioneToBoro BUNPOMiHIOBAHHA, Mepenagam Temnepatyp Ta atTmochepHUm BnanBam.

KOHCTpyKUifa 3aTUCKAYiB [03BOIAE BCTAHOBAIOBATM iX HAa KOHCTPYKLIAX 3aKPUTOro Tmny
Mokanse KOMNAEKTYBaHHA 6OATaMM 3i 3pUBHUMM FONOBKAMU

ApTtukyn: 374620
Tun: PA
CtraHpapTt: EN 50483

5

-
w

ApTUKRYA Tvn KinbKicTb Ta a, b, L, MiHi- Poamip Maca, KinbKicTb, . f 3
nepepis s, MM MM MM MasibHe ro/I0BKM, Kr wr/yn
Mmm2 pyViHiBHe MM
HaBaHTa-
YKEHHs,
KH
374625 PA 450 4(10-50) 35 80 285 28 13 0,572 10
374620 PA 495 4(50-95) 41 120 325 43 17 0,992 10
374621 PA 4150 4(95-150) 53 145 480 82 17 1,49 10

NigTpumytodi 3aTUcKaui

45

Aptukyn: 374640 > R
Tun: MTFK
CtaHpgapT:EN 50483 A *
ApTUKyn Tvn Kinbkictb Ta MomeHT MiHimanbHe Po3mip Maca, Kinb-
nepepis Xun,  3aTaryBaH- pyWHiBHE roNI0BKM Kr KicTb,
MM2 HA, HM HaBaHTaXKeH- , MM wr/yn
HA, KH
374640 MTFK 2-4(16-120) 10 19 13 0,200 20
130
374641 MTFK 2-4(16-120) — 9 — 0,200 20
120



NIHINHA APMATYPA ANA CAMOYTPUMHMUX

I30/IbOBAHUX NPOBOAIB HA HANPYTY 0,4kB

Bigrany)XyBanbHi NPOKOAOOUYI 3aTUCKaMI

BUKOPUCTOBYIOTLCA ANA BUKOHAHHA BiArasy»KeHb Bif, MaricTpanbHMX i30/1b0BaHMX ab0 Hei30/1bo-
BAHWX NPOBOAiB. BOHM 3a6e3neuytoTb HaZiHUI eNeKTPUYHNI KOHTAKT METOAOM NPOKONOBAHHSA i3015-
Lii ¥nn npoBoAy maricTpani Ta BiAranyyBasibHoi NiHii. 3ab6e3neyytoTb repMeTUYHICTb B MiCUAX NPOKoay
i30/1b0BaHOrO NPOBOAY.

3a xapaKTepom MPOKONY PO3MOAiNAITLCA Ha:
e [BOCTOPOHHI, 3 NPOKO/IFOBAHHAM i30/1bOBAaHOIO NPOBOAY MaricTpani Ta i30/1bOBAHOIO NPOBOAY BiA-

rafy<eHHs;
® OAHOCTOPOHHI, Wo 3abe3nevytoTb 3’ €4HAaHHA HEI301bOBAHOIO NPOBOAY MaricTpani Ta i30/1bOBAHOMO
NpoBOAY BiAranyxeHHs;

3aTuckaui BignosigatoTb Knacy A 3rigHo EN 50483 (CTiliKicTb 40 KOPOTKMX 3aMUKaHb) Ta Knacy 1
(BMNpobyBaHHSA Ha AieneKTPUYHY CTilKicTb y Bogi — 6 KB Ha npoTasi 1 xB).

Mpokontotoyi 3aTucKadi MAREL — repmeTuyYHi Ta BOAOHENPOHWUKHI, WO A03BOIAKOTL 3 €AHYBa-
TM aNOMIHIEBI Ta MigHI NpoBoAN. 3aBAAKM YLLINbHIOBAYaM, BUK/THOYAETLCA MOXK/IMBICTb MOTPANAAHHA
BOJIOTM HA KOHTAKTHI NNACTUHU, @ OTXKe, | BUHMKHEHHA eNeKTPONITUYHOT Kopo3ii. KOHTaKTHI NAacTUHM
NyOKeHi, BAKOHaHI 3 KOPO3iMHOCTIMKOro antomMiHieBOro cnaasy 3 BigMiHHOK CTPYMOMNPOBIAHICTIO Ta
BMCOKOK MEXaHIYHO MIiLLHICTIO, 3 MeTO 3abe3neyeHHs NPOKONOBAHHA i301ALIT NPOBOAY NPU HU3bKUX
Temnepatypax. 3ybui Ha KOHTaKTHUX NAACTUHAX 3MaLLeHi MacTUAOM. MoXKAnBe BCTAHOB/IEHHA 3aTUCKa-
Ya nig, Hanpyroto

Kopnyc BurotosneHuii 3 noniamigy PA6, nocmneHoro cknoBosiokHom Ha 30-50%, cTiikoro Ao ynb-
TpadioneToBoro BUNPOMIHIOBaHHA, aTMOCHEpPHUM BNANBAM, 3MiHAM TeMnepaTyp Ta CTapiHHA. Moxaun-
Be NOCTaYaHHA AK 3 N1aCTUKOBOKO 3PMBHOIO FOJI0BKOIO, TaK i 3 MeTaneBolto.




/MAREL

fepmeTUYHUI NPOKOAIOOYMM 3aTUCKaYu 1,5-10/16-95

CESp/CNT95

Po3pobneHnii cnewianbHO ANA NiHIM BYJIMUHOIO OCBITNEHHA.

ApTukyn: 371595 “
Tun: 1,5-10/16-95 CESp/CNT95
CraHpapT:EN 50483

“4=" Imax= 88A

@] MepexigHuii onip <45uQ

Knac A - cTilikicTb go

KOPOTKUX 3dMUKAHDb
25KA <5 cek
o
LQ
o)
N
ApTUKYN Tun Tun Ta nepepi3  Tun Ta nepepia  HomiHanb-  MomeHT Po3mip Maca,
nposoay ma- nposoay HWUI CTpyMm, 3puBy roN0BKM oA KK
rictpani, MM2 /  BiAranysKeHHs, A rON0BKMW, MOHTay/
maTtepian mm2/ ma- Hm AEMOHTAXY,
Tepian MM
371595 1,5-10/16-95 CIn 16-95 Al/ CIrn 1,5-10 88 10 13/17 0,061 50
CESp/CNT95 Cu Al/Cu

fepmeTUYHUI NPOKOAIOOYMMN 3aTUCKaY 1,5-35/6-150
CES/CNT150

MoKn1Be BUKOPUCTAHHA K B MepeKax BYIMYHOrO OCBITNEHHA, TaK | ANA BUKOHAHHA BBOAY B by-
OB, NIAKIOYEHHA MANMX CMOXKMBAYIB €/1eKTPOEHeprii.

ApTtukyn: 371590
Tun: 1,5-35/6-150 CES/CNT150

CtaHpapT:EN 50483 j'
]

"4 Imax=190A

@] NepexigHuii onip <42uQ

Knac A - cTilikicTb go
5 KOPOTKUX 3aMUKAHDb
25KA <5 ceK

49

ApTuKYn Tvn Tun Ta nepepis  Tun Ta nepepia  HomiHanb-  MomeHT Po3mip Maca, Kinb-
nposoay ma- nposoay HWUM CTPYM, 3puBy roNoBKM ANA KK KicTb,
rictpani, Mm2 /  BigranyeHHs, A roNOBKM, MOHTaxy/ wr/yn
maTepian Mm2/ ma- Hm LEMOHTaXy,
Tepian MM
371590 1,5-35/6-150 CIn 6-150 Al/ Cin 1,5-35 190 10 13/17 0,078 50
CES/CNT150 Cu Al/Cu

10



NIHIWHA APMATYPA ANA CAMOYTPUMHMUX

I130/IbOBAHUX NPOBOAIB HA HANPYTY 0,4kB

fepmeTUYHUIN NPOKONIOKYUMN 3aTUCKaY 2,5-35/16-95
CBS/CT95

3aTMCKa4 MOHTYETbCA 3a AOMNOMOrOK Mapu yHiBepcanbHMX Katodis Tuny MK. OguH BUKOpUCTO-
BYETbCA B AKOCTI NiATPMMYIOHOrO, a iHWKWIM ANA 3aKPYYyBaHHA 3pUBHOI FO/IOBKMU.

ApTtukyn: 371680
Tun: 2,5-35/16-95 CBS/CT95
CtaHpapT:EN 50483

|«Mouma

‘%" Imax= 200A

@ MepexigHuii onip <40pQ

Knac A - cTinKicTtb go
KOPOTKUX 3aMUKAHDb
25KA £ 5 cek

ApTUKyn Tvun Tun Ta nepepis  Tun Ta nepepia  HomiHanb-  MomeHT Po3mip Maca, Kinb-
npoBoAy Ma- nposoay HUI CTPYM, 3puBy rONI0BKM AN1A Kr KiCTb,
ricTpani, MM2 /  BigranyeHHs, A rONI0BKM, MOHTaxy/ wr/yn
maTepian mMm2/ ma- Hm OEMOHTaxYy,
Tepian MM
371680 2,5-35/16-95 CIn 16-95 Al/ cin 2,5-35 200 12 13/17 0,112 50
CBS/CT95 Cu Al/Cu

fepmeTUYHUIN NPOKONIOOYUMN 3aTUCKaY 2,5-50/16-120
CBS/CT120

3aTMCKay MOHTYETbLCA 3a A4ONOMOrOI0 Napu yHiBepcanbHUX KatodiB Tuny MK. OanH BUKopUCTo-

BYETbCA B AKOCTI NiATPMMYHOYOTO, @ iHLWMI ANA 3aKPYYyBaHHA 3PUBHOI FO/I0BKMU.
3aBAAKM CBOIM KOHCTPYKLLT, HAWBINbLW 3pYYHUIT ANA BUKOPUCTAHHA 3 aganTepom abo ckoboto

3a3emsieHHs Ta 3 OlMH.

ApTukyn: 371688
Tun: 2,5-50/16-120 CBS/CT120
CraHpapT:EN 50483

‘=" Imax=220A

@ NepexigHuii onip <40uQ

Knac A - cTiliKicTb go
6 KOPOTKMUX 3aMUKaHb

45
A,

25KA <5 ceK 4
iz

ApTUKYN Izl Tun Ta nepepis  Tun Ta nepepis  HomiHanb-  MomeHT Po3mip Maca, Kinb- I E==
npoBoAy Ma- nposoay HWUI CTPYM, 3puBy TONI0BKM A/1f KT KiCTb,
rictpani, MM2 /  BiAranysKeHHs, A roN0BKM, MOHTay/ wr/yn 526

matepian Mm2/ ma- Hm LEMOHTAXY,
Tepian MM
371688 2,5-50 / 16-120 CIn 16-120 Cin 2,5-50 220 15 13/17 0,116 50
CBS/CT120 Al/Cu Al/Cu

11



/MAREL

fepmeTnyHU NpoKoAOOYKMK 3aTUCKaY 4-50/35-150
CBS/CT150 111

i

-

ApTtukyn: 371880
Tun: 4-50/35-150 CBS/CT150
CraHpapT:EN 50483

"4 Imax=220A

Knac A - cTiiKicTb Ao
KOPOTKMX 3aMUKaHb

~e
@] NepexigHuii onip <40uQ

25KA £ 5 cek 5
ApTUKYN Tun Tvun Ta nepepi3  Tun Ta nepepia  HomiHanb-  MomeHT Po3mip Maca, Kinb-
npoBoay ma- nposoay HWI CTPYM,  3puBy rofI0OBKM A4/18 Kr KicTb,
rictpani, MM2 /  BiAranyeHHs, A rO/10BKM, MOHTay/ wr/yn
marepian mMmm2/ ma- Hm LEMOHTaXYy,
Tepian MM
371880 4-50 / 35-150 Cin 35-150 CIM 4-50 Al/Cu 220 15 13/17 0,113 50
CBS/CT150 Al/Cu

fepmeTUYHUIN NPOKONIOKYUYMK 3aTUCKaY 4-50/35-185
CBS/CT185

3aTMCKay MOHTYETbLCA 3a ZONOMOIOI0 Napu yHiBepcanbHUX KatodiB Tuny MK. OauH Koy
BMKOPMUCTOBYETLCA B AKOCTI NiATPUMYHOYOTO, a iHWWI - AN1A 3aKPY4YyBaHHA 3pUBHOI FONI0BKU.

ApTtukyn: 371689 T~
Tun: 4-50/35-185 CBS/CT185 >

CraHpapT:EN 50483

A

=*" Imax=400A
~o

@ MepexiaHunit onip <36uQ

Knac A - cTiliKicTb go

KOPOTKUX 3dMUKAHDb
25KA £ 5 cek =
2 @
)
~
57.5
ApTuRyn Tvn Tun Ta nepepis  Tun Ta nepepis  HomiHanb-  MomeHT Po3mip Maca, Kinb-
nposoay ma- nposoay HUI CTPYM, 3pusy roN0BKMN ANA KK KiCTb,
rictpani, MM2 /  BigranyxeHHs, A rONOBKM, MOHTaXYy/ wr/yn
maTepian mMm2/ ma- Hm [EMOHTaxY,
Tepian MM
371689 4-50/35-185 CIn 35-185 CIM 4-50 Al/Cu 400 15 13/17 0,116 50
CBS/CT185 Al/Cu

12



NIHIMHA APMATYPA ANA CAMOYTPUMHMUX

I30/IbOBAHUX NPOBOAIB HA HAMPYTY 0,4kB

fepMmeTUYHUI NPOKONIOIOYMUMN 3aTUCKaY 16-95/16-95
CDRSp/CNT 95

BUKOPUCTOBYETHCA B AKOCTI BiAranyyBasbHOro 3aTUcKaya AK A8 abOHEHTCbKUX, TaK i Ans

MaricTpanbHUX NiHiN.
3aTUCKAY MOHTYETbCA 3a AOMNOMOTIOK Napu yYHiBepcaabHMx Katodis Tuny MK. OgunH Kntou

BMKOPUCTOBYETLCA B AKOCTI MiATPMMYHOHOTO, @ iHWWUI - ANA 3aKPYyYyBaHHA 3PUBHOI FO/IOBKU.

Aptukyn: 375016
Tun: 16-95/16-95 CDRSp/CNT 95
CranpgapTt: EN 50483

<AMoHmax

“#=*1 Imax=377A
T~

'm

@ NepexigHuii onip <40uQ

Knac A - cTiliKicTb Ao
KOPOTKUX 3aMUKAHDb
25KA £ 5 cek

40

ApTUKYN Tvn Tvn Ta nepepi3  Tun Ta nepepis  HomiHanb-  MomeHT Po3mip Maca, Kinb-
nposoay mMa- nposoay HUI CTpyMm, 3puBy roNoBKM AnA Kr KicTb,
rictpani, MM2 /  BiAranyxeHHs, A rO/10BKM, MOHTay/ wr/yn
matepian mMmm2/ ma- Hm AEMOHTaXYy,
Tepian MM
375016  16-95/16-95 CIN 16-95Al/  CIM 16-95 Al/ 377 16 13/17 0,161 50
CDRS p/CNT 95 Cu Cu

fepmeTUUYHUIA NPOKONOIOYUN 3aTUCKay 25-150/25-150
CDRSp/CNT 150

BUKOPUCTOBYETHLCA B AKOCTI BiArany»KyBasibHOro 3aTUCKaya A0 MariCTpanbHUX NiHIN.
3aTMCKay MOHTYETHCA 33 AONOMOrOI0 MapK YHiBepcanbHMX Katodis TNy MK. OguH Katou [T
BMKOPUCTOBYETLCA B AKOCTI NiATPMMYHOYOTO, a iHWWN - A4 3aKPYYyBaHHA 3PUBHOI FONOBKU.

Aptukyn: 375015 L .
Tun: 25-150/25-150 CDRSp/CNT 150

CraHpapT: EN 50483 -
ot Imax=400A

@ MNepexigHuit onip <30uQ

Knac A - cTiiiKicTb go
6 KOPOTKMX 3aMUKaHb

40

25KA <5 cek
ApTuKkyn Tvn Tvn Ta nepe- Twun Ta nepepis HomiHanb-  MomeHT Po3mip Maca, Kine-
pi3 nposoay nposoay Biara- HUI CTPYM, 3puBy roN0BKN ANA KK KiCTb,
marictpani, mm2 / NYXKEHHsA, Mm2/ A rO/I0BKM, MOHTaxy/ wr/yn
maTepian maTepian Hm [EeMOHTaYy,
MM
375015 25-150/25-150  CIM 25-150 Al/Cu CIM 25-150 Al/Cu 400 16 13/17 0,164 50
CDRSp/CNT
150

13



/VAREL

fepmeTUYHUIN NPOKONIOKOYMMN 3aTUCKaY 2,5-35/16-95
CBSp/CN95 2P £ g

Aptukyn: 371690
Tun: 2,5-35/16-95 CBSp/CN95 2P
CraHpgapTt: EN 50483

A

" Imax=300A
T~

@ﬂ NepexigHuii onip <30uQ

Knac A - cTiliKicTb go

KOPOTKUX 3aMUKAHDb
25KA £ 5 cek 2
ApTUKYN Tun Tun Ta nepepi3  Tun Ta nepepia  HomiHanb-  MomeHT Po3mip Maca, Kinb-
npoBoAy ma- nposoay HWI CTpYM,  3puBy roNI0BKM ANa Kr KiCTb,
rictpani, MM2 /  BiAranysKeHHs, A roN0BKM, MOHTay/ wT/yn
martepian Mmm2/ ma- Hm LEMOHTaXY,
Tepian MM
371690 2,5-35/16-95 CIN 16-95 Al/ Cin2,5-35 300 16 13/17 0,220 50
CBSp/ CN95 2P Cu Al/Cu

fepmeTUYHUIN NPOKONIOKYMMN 3aTUCKaYy 25-150/25-150
CDRSp/CNT 150 2P

BMKOPMCTOBYETBLCA B AKOCTI BiZArany»KyBasibHOrO 3aTMCKaya A0S MaricTpasbHUX AiHIA Ta NigKAtO-
YEeHHA CNOXKMBAYiB BEIMKOI MOTYXKHOCTI.

Aptukyn: 375017
Tun: 25-150 / 25-150 CDRSp/CNT 150 2P
CranpgapTt: EN 50483

“+=*" Imax= 500A

@ NepexipHuii onip <28uQ

Knac A - cTiiKicTb go i
KOPOTKUX 3aMUKAHDb
25KA £ 5 cek
—
ApTuKyn Tvn Tvn Ta nepe- Twun Ta nepepis HomiHanb-  MomeHT Po3mip Maca, Kinb-
pi3 nposoay nposoay Biara- HWUI CTPYM, 3puBy roN0BKM Ans Kr KicTb,
marictpani, MM2 /  NysKeHHs, mm2/ A roN0BKM, MOHTaxy/ wr/yn
matepian maTepian Hm LEMOHTAXY,
MM
375017 25-150/ 25-150 CIM 25-150 Al/Cu  CIM 25-150 Al/Cu 500 16 13/17 0,262 50
CDRSp/ CNT 150 2P

14



NIHIWHA APMATYPA ANA CAMOYTPUMHMUX

130/IbOBAHUX NPOBOAIB HA HAMNMPYTY 0,4kB

fepmeTUYHUIN NPOKONIOKYUYMMN 3aTUCKaYy 25-185/50-240
CDRSp/CNT 240 2P

BMKOPMCTOBYETLCA B AKOCTI BiZArany»KyBasibHOrO 3aTMCKaya A1 MaricTpasbHUX AiHIA Ta NiAKNOYEHHA
CMOXXMBAYiB BEJINKOI MNOTY>XHOCTI.
Moumax » \

ApTtukyn: 375027
Tun: 25-185/50-240 CDRSp/CNT 240 2P
CraHpgapT: EN 50483

‘=" Imax= 600A

@ NepexigHuii onip <28uQ

Knac A - cTilikicTb go
KOPOTKUX 3aMUKAHDb

25KA £ 5 cek
ApTUKYn Tvn Twun Ta nepe- Tvn Ta nepepi3 HomiHanb- MomeHT Po3mip Maca, Kine-
pi3 nposoay nposoay BiAra-  HWW CTpym, 3puBy roNoBKN ANA Kr KicTb,
marictpani, MM2 /  yxeHHs, Mm2/ A rO/I0BKM, MOHTaxy/ wt/yn
matepian maTepian Hm LEMOHTAY,
MM
375027 25-185/50-240 CIN 50-240 Al/Cu  CI 25-185 Al/Cu 600 16 13/17 0,381 20

CDRSp/CNT 240 2P

fepmeTUYHUIN NPOKONIOKOYMMN 3aTUCKaYu 35-240/35-240
CDRS/CNT240 2P 10 kV q

Aptukyn: 375026

CraHpgapTt: EN 50397

‘%" Imax= 700A

@ NepexigHuii onip <28uQ

Knac A - cTilikicTb go
KOPOTKUX 3aMUKaAHb

25KA £ 5 cek
ApTuKyn Tvn Twun Ta nepe- Twun Ta nepepis HomiHanb-  MomeHT Po3mip Maca, Kine-
pi3 nposoay nposoay Biara- HUI CTpyMm, 3puBy FrONI0BKN ANA Kr KicTb,
marictpani, MM2 /  nyXeHHs, Mm2/ A rONOBKM, MOHTaXy/ wr/yn
maTepian maTepian Hm [EMOHTa Y,
MM
375026 35-240 / 35-240 CIM 35-240 Al/Cu  CIN 35-240 Al/Cu 700 18 13/17 0,333 20

CDRS/ CNT 240 2P

15



/AREL

BiagranyXysanbHi 3aTucKadi agna npuegHaHHa CIN go
Hei30NbOBaHUX NPOBOAIB

BUKOpUCTOBYIOTLCA ANA BiArany»KeHHA Big, MaricTpasbHUX HEi30/1bOBAHWUX NiHil i30/1bOBAHMMMU
CaMOYTPUMHUMMU NPOBOAAMMU.

ApTtukyn: 371890
Tun: CBS/CNA 15120
CraHpgapTt: EN 50483

ApTUKYN Tun Tvn Ta nepepi3 nposoay Tvn Ta nepepis HomiHanb-  MomeHT Kntou ana Maca, Kinb-

marictpani, Mm2 / ma- nposoay Biara- HUI CTpyMm, 3puBy MOHTaxy/ Kr KicTb,

Tepian NYXKEHHs, Mm2/ A rONOBKW,  AEMOHTaxYy, wr/yn

marepian Hm MM

371890  CBS/CNA 1S 120 HeisonboBaHui 6-120 Al CIn 2,5-35 Al/Cu 160 16 13/17 0,125 50
371891 CDR/CNA 1S 150 HeizonboBaHuii 25-150 Al CIMn 16-95 Al/Cu 320 16 13/17 0,145 25
371892 CBS/CN 1S 120 HeisonbosaHui 6-120 Cu CIn 2,5-35 Al/Cu 190 16 13/17 0,148 50
371893 CDR/CN 1S 150  HeisonboBaHuii 25-150 Cu  CIIM 16-95 Al/Cu 377 16 13/17 0,164 25
371894 CDR/CNA 1S 70 HeizonbosaHuii 10-70 Al CIn 16-70 Al/Cu 342 16 13/17 0,132 50
371895 CBS/CN 150 HeizonbosaHuii 25-150 Cu CIM 4-50 Al/Cu 230 16 13/17 0,124 50
371896 CBS/CNA 150 HeizonboBaHuit 25-150 Al CIn 4-50 Al/Cu 230 16 13/17 0,113 50

I3onboBaHUM YHiBepcanbHuh Koy MK

BMKOPUCTOBYETLCA ANA MOHTA)KY Ta AEMOHTAXKY MPOKOOOUYNX 3aTUCKaYiB. BUrotosneHi 3 tep-
MOMIACTUKY, MEXAHIYHO MiLlHI.

AK NpaBMa0, NPU MOHTAXi MPOKONOKYOro 3aTUCKaYa 3aCTOCOBYHOTb 2 Katova. OguMH B AKOCTI Nia-
TPMMYHOYOTO, IHWWIN — ANA 3aKPYYyBaHHA FOI0BKM.

OAMH KNtoY 3aCTOCOBYETHCA A1 BCI€i NiHIMKM 3aTUCKadiB BUpobHMuTBa MAREL - Ha 10, 13, 17 Ta
22 MM,
ApTtukyn: 377777
Tun: MK

16



NIHIWHA APMATYPA ANA CAMOYTPUMHMUX

I30/IbOBAHUX NPOBOAIB HA HAMPYTY 0,4kB

O6meKyBaui nepeHanpyru

MpW3HaYeHi ANA KOMyTaLiMHUX Ta FPO30BMX NepeHanpyr Ha NoBiTPAHKUX NiHiax 0,38 KB. KoH-
CTPYKUifa 3a6e3neyvye MOXKAMBICTb 3aMiHW BapuCTOPaA, AKUIA MAE iHAMKATOP CNpaLOBaHHS.
MponoHYeTbCA B AEKINbKOX KOHCTPYKL,iAX:
e OIlMH 3 NnpoKoNtoUYMM 3aTUCKaYeM 6e3 MOKIMBOCTI BiAray»KeHHS;
e OIlTH 3 NpOKONOYNUM 3aTUCKAUYEM 3 MOXKAMBICTIO BiArany>KeHHs;
e  OIlMH ana BCTaHOBNEHHA HA HEI30/IbOBAHUX NiHIAX;
e OIrH 3 nposogom CIMN 25 mm? f0BKMHOI 250 MM A/19 BCTAHOB/IEHHSA 3 BiZNOBIAHUM MPOKO/IIOIOYUM
3aTUCKayeM.
OKpemOo NPOMNOHYETLCS MPOKOHOUYMIN 3aTUCKaY 3 pPi3bboto M8 3 MOXK/IMBICTIO BCTAHOB/IEHHS
BapucTopa. Po3paxoBaHWMit Ha OAMH aNlOMiHIEBMIM abo MigHMIA NPOBiAHMK nepepizom Big 10 mm? go 150
MM? | HEe MOXKe BUKOPUCTOBYBATUCSA AIK BiZranysKyBasibHWA.

Aptukyn: 375060
Tun: MOP
CraHpapT: IEC61643-1

PEEERIREY

ApTUKyN Tun HomiHanbHui Makcumanb-  Haibinbwa  3axucT Big,
CTPyMm po3psAay, HWI CTpyM poboua nepeHanpyr,
KA po3pagy, KA Hanpyra, B B

bes iHamKaTopa cnpauoBaHHA

375060 MOP 280/5-0 5 35 280 1050

375061 MOP 440/5-0 5 35 440 1650

375062 MOP 500/5-0 5 35 500 2050

375063 MOP 660/5-0 5 35 660 2350

375064 MOP 280/10-0 10 40 280 1100

375065 MOP 440/10-O 10 40 440 1850

375066 MOP 500/10-0 10 40 500 2300

375067 MOP 660/10-0O 10 40 660 2750

3 iHAMKaTOpPOM CrpaLoBaHHA

375068 MOP 280/5 5 35 280 1050

375069 MOP 440/5 5 35 440 1650

375070 MOP 500/5 5 35 500 2050

375071 MOP 660/5 5 35 660 2350

375072 MOP 280/10 10 40 280 1100 :
375073 MOP 440/10 10 40 440 1850 |
375074 MOP 500/10 10 40 500 2300 ‘ : -
375075 MOP 660/10 10 40 660 2750

17



/AREL

Apantep aona 3azemneHHa PMCC

BMKOPMCTOBYETHCA PA30M 3 NPOKOIOKYMM 3aTUCKadem Tuny CBS/CT ansa 3aKOpOoYEHHSA Ta TUM-
4aCcoBOro 3a3eMJ/IEHHSA i30/1bOBAHOI NiHii. AganTep Ma€E BigPUBHI MapKepn ansa BU3Ha4YeHHA ¢pas. BcTa-
HOB/IIOETbCA HA CTPYMOMPOBIAHMX Ta HY/IbOBIM *KMAAxX Ha BECb TEPMiIH BUKOPUCTAHHA.

Aptukyn: 375050 i
Tun: PMCC Mizd:25

| '
' 4
(

12

ApTUKyn Twun Tun NpOKoAOYOro MakcumanbHe MNepepi3 mia- Maca, Kr
3aTUCKaya CTPYMOBE HaBaHTa-  HOro NPOBOAY,
YKEeHHA mMmm2
375050 PMCC CBS/CT120, CBS/CT185 4KkA/c 25 0,084

BigranyXysanbHi mynbtusatuckaui CB 2p tra CB 4p

BUKMpUCTOBYIOTLCA ANA NiAKNIOYEHHS 2-X ab0 4-X BiArany»eHb i30/1bOBaHMM NPOBOAOM Bif,
OfHOTO NPUEAHAHHSA 332 AONOMOrOI NPOKOIOKYOro 3aTUCKaYa. 3i CTOPOHM BiArany>KeHHs 3 NpoBoay
HeobXigHO 3HATKM i30AAL;iI0.

ApTtukyn: 375080
Tun: CBp
CraHpapT: EN 50483

il i (‘{i
o~ ~N
s | [ ]S
B
[l W
|
60 — 1
EH o
103,5 s [[]*.
ApTUKRYN Tvn MNepepis *un, Kinbkictb Maca, Kr KinbkicTb, 5
Mm2 BiranyxeHb wr/yn
375081 CB 2p 4-35 Al 2 0,165 25 120
375082 CB 4p 4-35 Al 4 0,330 25 207

18



NIHIWHA APMATYPA ANA CAMOYTPUMHMUX

I30/IbOBAHUX MPOBOAIB HA HANMPYTY 0,4kB

3 egHyBanbHi 3aTuckaui MJPB

BMKOpMCTOBYIOTbCA A4/1A 3 €EAHAHHA NPOBOAIB BigranyXeHb abo NiHii By IMYHOro OCBiTNEHHA Bia 4
Mm? 10 35 mm? 6e3 iX MexaHiuHOro HaBaHTa)KeHHn (B Wwiendax aHKePHMX onop). 3 €AHaHHA BUKOHYETb-
€A MeTo40oM OMpecyBaHHSA 3a 4OMNOMOTOH WEeCTUrpaHuUxX maTpuub Ta BignosigHoro npecy. lNicna onpe-
CYBaHHA 3aTUCKadi 3abe3neyvyoTb repmMeTn3aLito 3 egHaHHA, HeobXiAHY MeXaHiYHYy MiLHICTb | HAAIMHMI
€NEeKTPUUYHMN KOHTAKT.

Tun 3aTUCKava oA NpoBOAy BigNoOBiAHOMO Nepepiszy BU3HAYAETLCA 3@ KOJIbOPOM €1aCTOMEPHUX
Kineub.

MiuHicTb i3onauii BunpobysaHa 3rigHo 3 EN 50483 Ha 6 KB nig sBogoto.

MocnigoBHICTL MOHTAMXY:
®  3HATM iI30N1ALIO XKWU/IN 3 4OTPMMAHHAM BigNOBIAHOI AOBXUHMU;
® [POBECTU 3a4YUCTKY OFONEHOTO KiHLUA }UN LWITKOO;
®  BCTaBMUTU KUy BCEPEAMHY 3aTUCKaya 40 ynopa;
® onpecyBaTu 3 €AHYBA/IbHWUIM 3aTMCKaY 32 PO3MITKOI NPecom 3 BiZNOBiAHOM WECTUTPAHHO MaTpU-

ueto.

3atuckay MJPB 3abe3neuye mexaHiyHy MiLHicTb 3 €aHaHHA 50 % Big, pyMHIBHOrO HaBaHTaXKeHHA
nposoay.

BHYTPIiLWHA YaCTMHA 3aTUCKaYa 3aNOBHEHA €/IEKTPOKOHTAKTHUM 3MalLLlyBayeM.

Aptukyn: 371700
Tun: MJPB
CraHpgapTt: EN 50483

— o~
T gol
03 02 01
A /7 /_
' W= = 77 I
NN b1\ NONN
- - - -——- - o] O
{ J IS A Ve O '
A
I
L
ApTUKYN Tun MNepepi3 D, d, di, d2, 1, L,  Tunmatpuuyi MapkyBaHHA  Kin-cTb Bara,
XKua, Mm2 MM MM MM MM MM MM wr B K
ynak
371722 MJPB 4 4-4 18 13 2,5 2,5 45 79 E140 @) 50 0,028
371723 MJPB 6.4 6-4 18 13 3,1 2,5 45 79 E140 ® O 50 0,027
371701 MJPB 6 6-6 3,1 0,027
371724 MJPB 10.4 10-4 18 13 4,0 2,5 45 79 E140 [ON(C) 50 0,027
371702 MJPB 10.6 10-6 3,1 [ON ) 0,026
371703 MJPB 10 10-10 4,0 5) 0,026
371725  MIPB 16.4 16-4 18 13 52 25 45 79 E140 ® e 50 0,026
371704 MJPB 16.6 16-6 3,1 ’ . 0,026
371705 MJPB 16.10 16-10 4,0 @ . 0,024
371706 MJPB 16 16-16 5,2 ' . 0,024
371726 MJPB 25.4 25-4 18 13 6,2 2,5 45 79 E140 @ e 50 0,024
371707 MJPB 25.6 25-6 3,1 e 0,024
371708 MJPB 25.10 25-10 4,0 @ e 0,024
371709 MJPB 25.16 25-16 5,2 e 0,024
371710 MJPB 25 25-25 6,2 &) 0,024
371727 MJPB 35.4 35-4 18 13 8,0 2,5 45 79 E140 . @ 50 0,024
371711  MIPB35.6 35-6 3,1 @ e 0,024
371712 MJPB 35.10 35-10 4,0 ' @ 0,024
371713 MJPB 35.16 35-16 52 ® @ 0,024
371714 MJPB 35.25 35-25 6,2 ' ‘ 0,024
371715 MJPB 35 35-35 8,0 . 0,024

19



/MAREL

3'egHyBanbHi 3atuckaui MIPTF, MJPT N

BMKopuMCTOBYIOTbCA AN1A 3 €AHAHHA MaricTpanbHMx nposoais CIMM. 3'eaAHaHHA BUKOHYETbCA METO-
AOM onpecyBaHHA 32 4ONOMOTOH0 WeCTUrPaHMX MAaTPULLb Ta BignosigHoro npecy. Micna onpecyBaHHA
3aTUCKaui 3abe3neyytoTb repMeTmn3aLito 3 €4HaHHA, HEOOXiAHY MeXaHiUHY MiLHICTb | HAZIMHUIA enek-
TPUYHWNIA KOHTAKT.

Tvn 3aTUCKaya ANA NPOBOAY BiANOBIAHOIO Nepepily BUSHAYAETLCA 32 KOJIbOPOM €1aCTOMEPHUX
Kineub.

MiuHicTb i3onAuii BunpobysaHa 3rigHo 3 EN 50483 Ha 6 KB nig sogoto.

MocnifoBHICTb MOHTAXY:
®  3HATM i30/1ALII0 XNAKN 3 ZOTPUMAHHAM BiANOBIAHOT AO0BXKUHW;
® MPOBECTW 3aYMCTKY OrONIEHOTO KiHLA YXUAW LLITKOIO;
e BCTAaBWUTM XKUYy BCEpeAMHY 3aTUCKaYa 40 ynopa;
® OnpecyBaTu 3 €4HYBa/IbHUI 3aTUCKAY 3@ PO3MITKOIO NPECOM 3 Bi4NOBIAHOK WECTUTPAaHHO MATPU-

ueto.

3aTtunckadi MJPT F 3ab6e3neuytoTb MexaHiuyHy MibHicTb 3’ egHaHHA 80 % Bia, pyMHIBHOrO HaBaHTa-
YKEHHA npoBsoay.

3aTtuckadi MJPT N 3abe3neuytoTb MexaHibyHy MiLHICTb 3'egHaHHA 95 % Big, pyMHIBHOrO HaBaHTa-
YKEHHA NPOBOAY, WO A03BOSE 3 €AHYBATU MaricTanbHi AiHii CIMN B nporoHi.

BHYTPIWHA YaCTUHA 3aTUCKAYa 3aNOBHEHA €N1EKTPOKOHTAKTHMUM 3MaLLyBaYeM.

Aptukyn: 371750
Tun: MJPTF, MJPTN
CraHpgapTt: EN 50483

03 02 01
A
=5 ra l
I
0} =='===| (Bt
R TR 1
e 4] I e e !
A
|
L
ApTUKYN Twun MNepepi3 D, d, d1, I, L, Tun Konbopose Kin-ctb Wt B Bara, Kr
KU, MM2 MM MM MM MM MM Ma-  MapKyBaHHA ynak
TpULi
371763 MIJPT F 35 35-35 23 16,5 7,5 71 110 E173 @ 50 0,062
371751 MJPT F 50 50-50 23 16,5 8,8 71 110 E173 () 50 0,063
371752 MJPT F 70.16 70-16 23 16,5 10,5 71 110 E173 O e 50 0,054
371753 MJPT F 70 70-70 23 16,5 10,5 71 110 E173 @) 50 0,050
371756 MIJPT N 16 16-16 23 16,5 52 142 180 E173 () 50 0,051
371764 MJPT N 25 25-25 23 16,5 6,2 142 180 E173 -] 50 0,051
371757 MIJPT N 35 35-35 23 16,5 7,5 142 180 E173 @® 50 0,058
371754 MIJPT N 50 50-50 23 16,5 8,8 142 180 E173 () 50 0,090
371755 MJPT N 70 70-70 23 16,5 10,5 142 180 E173 O 50 0,078
371760 MJPT N 95 95-95 25 20,0 12,0 142 180 E215 Q@ 50 0,112
371761 MIJPT N 120 120-120 25 20,0 13,4 142 180 E215 ] 50 0,109
371762 MIJPT N 150 150-150 23 20,0 14,8 142 180 E215 @ 50 0,102

20



21

NIHINHA APMATYPA ANA CAMOYTPUMHMUX

I30/IbOBAHUX NPOBOAIB HA HAMPYTY 0,4kB

3 egHyBanbHi 3aTtuckaui MJRP 6-20 KB

Mpu3HayeHi aAna 3’'eAHaHHA B NPOroOHi 3aXMLLLEHMUX BUCOKOBOIBTHUX NpoBoAis Tuny AAsXSn (CUMM-
3). 3’egHaHHA BUKOHYETbCA METOA40M ONpPecyBaHHA 3a AOMNOMOTOH BiANOBIAHOIO Npecy 3 WeCcTUrpaHHK-
Mu maTtpuuAamm E173 Ta E215. Tunopo3mip 3aTMcKava 414 NpoBoAY BiANOBIAHOrO nepepisy BU3HAYAETb-
CA NO KONIbOPY €/1aCTOMEPHUX KOBMAYKIB.

lepMeTMYHICTb 3aTUCKaYiB BUNpobyBaHa Hanpyroto 20 KB nig sogoto 3rigHo EN 50397.

3aTncKayi 3abe3nevyroTb MexaHiuHy MiLHICTb 3'egHaHHA 95 % Bif PYMHIBHOrO HaBaHTaXKeHHA

nposoay.
BHyTpiLIJHFl 4YaCTUHa 3aTUCKa4a 3aNOBHEHA eNIEKTPOKOHTAKTHUM 3MalllyBavyeMm.
ApTtukyn: 371770/371780 170
Tun: MJPR
CraHpgapT: EN 50397 200 i e e T A A S B
~M///"'/D,q,,/_’_‘_‘_'/ &
" 140 °
ApTUKyn Tvn Mepepis, d, D, Tvn Konbopose  Kin-ctb  Bara,
Mm2 MM MM MATpULi  MapKyBaH- wT B Kr
HA ynak

371771 MIJPR 35 35.35 16,5 20 E173 () 50 0,094

371772 MIJPR 50 50.50 16,5 20 E173 O 50 0,090

371773 MIJPR 70 70.70 20,5 25 E 215 O 25 0,093

371783 MIJPR 95 95.95 20,5 25 E 215 @) 25 0,085

dacagHe KpinneHHAa gna npoBoaiB Ta Kabenis

BuKopucToBytOTbCA ANA NPOKAAAaHHA NPOBOAIB Ta KabeniB No Kam AHMM, LernsHUM Ta 6eToH-
HUM cTiHam byaisenb. MoCTaBNAETLCA B KOMMNAEKTI 3i CTAXKHUM peMiHUeM.

He mictuTb geTanen, Wo nignaratoTb BNAMBY KOpo3ii. BiacTaHb Big noBepxHi byaisni 4o nposoay
He meHwe 60 mm.
ApTtukyn: 370202
Tun: BRF

6l

e

151

CtaxXHi xomytn MPA
ApTtukyn: 370720

Tun: MPA
ApTuKyn Tun b, L, Kil‘IbKiCI'b'B Bara, r
T o i A
370721 MPA 200 13 200 100 6
370722 MPA 250 13 250 100 7
370723 MPA250-9 9 250 100 5



/AREL

YHiBepcanbHi KpoHwTenHu CAB, CA-CS 2000, CA-CS 2200

BMKOpMCTOBYIOTLCA A1A KPiNAeHHA aHKEePHMX 3aTUCKAYiB 3i 3°EMHOI0 AY*KKOK abo KOHCTPYKLLE,
LLLO A,03BO/IAE MOHTAX Ha TAaKMX KPOHLUTEMHaX.

BMroToBAsOTLCA 3 a/IIOMIHIEBOTO CMJ1aBYy 3 BUCOKOHK CTIMKICTIO A0 MEXaHiYHMX BNAMBIB Ta KOPO3ii.
KpinneHHA 00 onopu BUKOHYETbCA BaHAaKHOK CTPIYKOK Ta OAHIEI cKpinoto (abo ABOMa, B 3aN1€KHOCTI
BiZ, KOHCTPYKLUi). KpinneHHs oo dacagy — wypynamm abo KAMHOBUMM aHKEPaMMU.

3

Aptukyn: 370141
Tun: CAB

Aptukyn: 370140
Tun: CA-CS 2000

p
MoHmax »

112

22



NIHIUHA APMATYPA ANA CAMOYTPUMHUX

I130/IbOBAHUX NPOBOAIB HA HANMPYTY 0,4kB

ApTtukyn: 370170 32
Tun: CA-CS-2200

24 10

70

4 Y

370141 CAB 25 0,042
370140 CA-CS 2000 25 0,174 100
370170 CA-CS 2200 25 0,136 100

dacapgHi KpoHwTenHu CT600, CA 25

KpoHwTeiH CT 600 BUKOPUCTOBYETLCA A/151 3aKPINIEHHA aHKEPHOTo 3aTUCKaYa 3i 3'EMHOI0
OYXKKO Ha dacaai byaisni. BurotosneHui 3i ctani, 3axmiueHoi Big KOposii MeToaom rasibBaHiuyHoro abo
rapA4Yoro UMHKyBaHHA. KpinieHHa reuHTamm M12.

CA 25 3aCTOCOBYETbCA /151 aHKEPHUX 3aTUCKaYiB byab-AKOro Tuny.

Aptukyn: 370150
Tun: CT 600

100

Aptukyn: 370160
Tun: CA 25

@
r‘éFﬂ‘\
Lv_u

o)

™

os [

370150 CT 600 0,525
370160 CA 25 20 0,310

@
&>

23



/VAREL

BMKOPUCTOBYETLCA ANA KPINJIEHHA aHKEPHUX Ta NIATPUMYOUYMX 3aTUCKAYiB Ha ONOpax 3a Aono-
MOroto 6aHAAKHOI CTPIYKKM Ta CKpenu. BUKOHAHWUI 3i cTani rafibBaHiYHOro abo rapsayoro LMHKYBAHHA 3
BMCOKOO CTIMKICTIO A0 KOPO3il.

BaHpga)XHuu rak HB 16

ApTtukyn: 370130 2 MoHmaxc»
Tun: HB 16

150

ApTUKYN Tun H, A, d, KinbKkictb  Maca,

MM MM MM B YMaKOB- Kr
i, Wt
370130 HB16 150 120 16 25 0,575

MpoxigHi raku

BUKOPUCTOBYIOTLCA AN1A KPINNE@HHA aHKEPHUX i NIATPUMYOUYMX 3aTUCKAYiB Ha 3aN1i300€TOHHMX,
meTaneBux abo gepes AHMX ONopax 3 TEXHONOTYHMMM OTBOPaMKU. BUrotoBaeHuit 3i ctani, 3axmueHoi
BiZlL KOPO3ii MeToA0M rasibBaHiYHOTro abo rapAYoro LMHKYBaHHSA.

Aptukyn: 380000
Tun: MSR

ApTUKYN Tun L, I, D KinbkicTb  Maca, MoHmaxc » ;’r
MM MM B ynaKos- Kr
Ui, Wt
380001 MSR M12x170 170 100 M12 10 0,440
380002 MSR M16x170 170 100 M16 10 0,770
380003 MSR M12x200 200 100 M12 10 0,470
380004 MSR M16x200 200 100 M1le 10 0,820
380005 MSR M12x240 240 100 M12 10 0,500
380006 MSR M16x240 240 100 M1le 10 0,880
380007 MSR M12x300 300 100 M12 10 0,550
380008 MSR M16x300 300 100 M16 10 0,970

24



25

NIHIWHA APMATYPA ANA CAMOYTPUMHMUX

I30/IbOBAHUX NPOBOAIB HA HAMPYTY 0,4kB

baHpaa)Ha ctaneBa cTpiuka PT-K ta ckpinu ZPT

CTpiyKka BUKOPUCTOBYETLCA ANA KpiNaeHHs OaHAaKHUX raKiB Ta KPOHLWTEMHIB HaBKOJ10 3ani306e-
TOHHOrO, AepeB AHOro abo MeTaNIeBOro CToAKa ONopu NOBITPAHOI NiHii enekTponepeaau.

BurotoBneHa 3 HepxkaBitovoi cTani. Mae 06pobaeHy KpOMKY Ta NiABULLEHY FTHYYKICTb, LLLO 3HAYHO
nonerwye ¢ikcaLito CTpiYKM Ha ONopi 3a JONOMOFOK CKpinu. MNocTaBKa B N1aCTMacoBMX ab0 KAPTOHHUX
ynakoBkax no 20, 30 a6o 50 m.

Aptukyn: 370860
Tun: PT-K

370861 PT-K 20

370862  PT-K30 07 20 30
370863 PT-K 50 0,7 20 50
Aptukyn: 370814 A-A

Tun: ZPT 13 Ff
h I__E
[ '

-] == |5 L]

Al A

B_B l L P,
I"B‘

370814  ZPT13 42

ApTtukyn: 370815
Tun: ZPT 19

370815  ZPT 19 24

Aptukyn: 370719 2000
Tun: PT 19

370719 PT 19




/AREL

KiHueBi KoBnauku CECT

BukopuctoBytoTbea Ana isonauii Ta repmeTtunsauii KiHuis *kua CIMN (BMnpobysaHi Hanpyroto 6 KB
nig, sogoto).
KoBnayku BUroTOB/IEHI 3 N1aCTUYHOIO enactomepy. KOBMaykm He € TEPMOYCaAXKYBaIbHUMM.

ApTtukyn: 370870 CECT 16-95 CECT 70-150
Tun: CECT SECTION A-A SECTION A-A

A

E [
CraHpapt EN 50483 i e
'II’I,

A

Tz
,"/!I—.—
; S 40
ApTUKYN Tvn MNepepis Kinbkictb 8 Maca, Kr/
nposoay, ynaKoBL,, yn
Mm2 wT

370871 CECT 16-95 16-95 100 0,90

370872 CECT 70-150 70-150 100 1,10

370873 CECT 4-50 4-50 100 0,50

370874 CECT 50-185 50-185 100 2,70
ApTtukyn: 370890

D
Tun: CECT
CraHpgapt EN 50483
t
—
ApTuKyn Tun MNepepi3 D, t, L, KinbKkictb B Maca, Kr/
nposoay, MM MM MM  ynakoslj, yn
Mmm2 wT

370791 CECT-10 10 55 15 70 100 0,42

370792 CECT-16 16 70 15 70 100 0,45

370793 CECT-25 25 90 15 70 100 0,50

370794 CECT-35 35 105 15 70 100 0,55

370795 CECT-50 50 114 15 70 100 0,60

370796 CECT-70 70 135 15 70 100 0,70

370797 CECT-95 95 15,8 1,5 70 100 0,80

26



NIHIUHA APMATYPA ANA CAMOYTPUMHUX

I30/IbOBAHUX NPOBOAIB HA HANMPYTY 0,4kB

KpoHWwTelHU Ha onopu ANA abOHEHTCbKUX BiagranyxeHb

BuroToBneHi 3i cTani, 3axuLleHoi BiZ, KOPO3ii MeToa0M ra/ibBaHiYHOro abo rapsayoro LMHKYBaHHA.
BMKOpUCTOBYETLCA B MicLSX, i€ NOTPIOHO 3iMCHUTU AEKi/IbKa aDOHEHTCbKUX Biarany»KeHb 3 OAHIEl ono-
pu 6e3 3acTocyBaHHA 6aHAAMKHOT CTPIYKM, NPAXKKN Ta BiAMNOBIAHOIO iIHCTPYMEHTY.

ApTtukyn: 370740
Tun: MSO

370741 MSO 120-130 120-130 M10x60 5) 1,30
370742 MSO 130-150 130-150 M10x100 5 1,42
370743 MSO 140-170 140-170 M10x100 5 1,50
370744  MSO 170-210 170-210 M10x100 5 1,59
370745 MSO 200-250 200-250 M10x100 5 1,64
370746 MSO 250-300 250-300 M10x100 5 2,40
370747 MSO 300-350 300-350 M10x100 5 2,60

ApTtukyn: 370750
Tun: CMO

175-185

150-170

M16x40

370750 cMO 175-185 150-170 5 1,48

27



Aptukyn: 370760
Tun: MSOPD

ApTuKyn

370761
370762
370763
370764
370765

Tvn

MSOPD 120-130
MSOPD 130-150
MSOPD 140-170
MSOPD 170-210
MSOPD 200-250

ApTtukyn: 370770
Tun: MSOP

Dmin-
Dmax, mm
120-130
130-150
140-170
170-210
200-250

3'eHyBaNbHi
60171

M10x60
M10x100
M10x100
M10x100
M10x100

Kinbkictb B
ynaKosL,,

wr
5

v un o u

ApTUKyn

370771
370772
370773
370774
370775

Tvn

MSOP 120-130
MSOP 130-150
MSOP 140-170
MSOP 170-210
MSOP 200-250

Dmin-
Dmax, mm
120-130
130-150
140-170
170-210
200-250

3'epgHyBaNb-
HUI BUHT

M10x60
M10x100
M10x100
M10x100
M10x100

KinbKicTb B

ynakosLi,

wT

5

LAV B U B O |

M10

Maca,
Kr/wT
1,30
1,42
1,50
1,59
1,64

M10

O

Maca,
Kr/wt
1,30
1,42
1,50
1,59
1,64

28



29

NIHIUHA APMATYPA AN CAMOYTPUMHMUX

I30/IbOBAHUX NPOBOAIB HA HAMNPYTY 0,4kB

Aptukyn: 370780
Tun: MSOA

MI10

Y9

370781 MSOA 120-130 120-130 M10x60 5 1,30
370782 MSOA 130-150 130-150 M10x100 5 1,42
370783 MSOA 140-170 140-170 M10x100 5 1,50
370784 MSOA 170-210 170-210 M10x100 5 1,59
370785 MSOA 200-250 200-250 M10x100 5 1,64

ApTtukyn: 370820
Tun: MSOAP

370821 MSOAP 120-130 120-130 M10x60 5 1,30
370822 MSOAP 130-150 130-150 M10x100 5 1,42
370823 MSOAP 140-170 140-170 M10x100 5 1,50
370824 MSOAP 170-210 170-210 M10x100 5 1,59
370825 MSOAP 200-250 200-250 M10x100 5 1,64



NNAWKOBI 3’€EAHYBAJIbHI BATUCKAMI




NNAWKOBI 3’€AHYBAJIbHI 3ATUCKAMI

MnawkKosi 3 e4HYBaNbHi 3aTUCKaUYi aNlOMiHIiN—anMmiHil/cTanb

BUKOpMUCTOBYHOTLCA AN1A 3 €AHAHHA ABOX HEi30/1b0OBAaHMX NPOBIAHMKIB 04HAKOBOro abo pi3HMX nepe-
pi3iB. BUroToBAEHi 3 MexaHi4YHO MiLLHOro a/ItoMiHIEBOrO crnaaBy, CTIMKOro A0 KOpo3ii, METOAOM ANTTAM Mif,
TUCKY. BHYTpiWHA YacTuHa Konobis pebpucTa, Wwo 3abesnedye HaainHy QikcaLito NPOBIAHWKIB B 3aTUCKaYi Ta
AKICHUM €NEeKTPUYHUIMA KOHTAKT (KaHAaBKM BUKOHAHI TAKMM YMHOM, L0 OKCUA, a/IlOMiHItO 3 NOBEPXHi NPOBigHK-
Ka PYMHYETLCA Ta 3HUXKYE NEPEXiAHUIN OMip MiXK 3aTUCKaYeM i NPOBIAHUKOM).

XapaKTepUCTUKM 3aTUCKAYa A03BO/IAIOTb BUKOHATU LWBUAKE Ta HaAiMHe 3 €QHAHHA BiANOBIAHO A0
ctaHgapty DIN 48 072.

ApTtukyn: 372020
Tun: MAI
Ctranpaprt: DIN 48 072

LD
B
\J)
- 1
L/
372029 MAI 4-25 4-25/4-25 M6x40 DIN 933 0,046
372028 MAI 6-35 6-35/6-35 M6x40 DIN 933 40 29 100 0,052
372026 MAI 6-50 6-50/6-50 M8x50 DIN 933 44 35 50 0,098
372130  MAI6-95 6-95/6-95 M8x50DIN933 48 40 50 0,123
372027 MAI 10-95 10-95/10-95 M8x50 DIN 933 50 40 50 0,124
372030 MAI25-150 25-150/25-150 M10x60 DIN 933 65 49 25 0,208
Aptukyn: 372020
Tun: MAIAI
CraHpapT: SRPS N.F4.106 B

372021 MAIAI 4.25 4-25/4-25 M6x35 0,047
372022 MAIAI 6.35 6-35/6-35 M6x35 43 30 100 0,052
372023 MAIAI 6.50 6-50/6-50 M8x40 49 35 50 0,114
372024 MAIAI 10.95 10-95/10-95 M8x50 53 40 50 0,138
372025 MAIAI 25.150  25-150/25-150 M10x60 65 49 50 0,124

31



/AREL

Aptukyn: 372050
Tun: MAIAIS
CraHpapTt: DIN 48 075
— B -—

372051  MAIAIS 16.35  16-35/16-35 M10x40 0,218
372052  MAIAIS 35.50  35-50/35-50 M10x40 81 53 50 0,240
372053  MAIAIS50.70  50-70/50-70 M10x40 91 46 25 0,298
372054 MAIAIS 95.120 95-120/95-120 M12x50 101 46 25 0,392

MnawkKoBsi 3 eAHYBaNbHi 3aTUCKaUi aNOMIiHIN - anlOMiHil/ migb

BUKOpMCTOBYIOTHCA A5 3 €AHAHHA ABOX HEi30/1IbOBAHMX NPOBIAHMKIB 04HAKOBOro abo pi3HUX nepe-
pi3iB. BUrotoBaeHi 3 mexaHiYHO MiLHOro CniaBy NaTyHi MeToa0M KyBaHHA. [ToBEPXHA 3axmLieHa Bif KOposii
ra/JibBaHiYHO OLUMHKOBKOLIO.

BHYTpilWHA YacTUHa }konobiB pebpucta, Wo 3abesnedye HaginHy dikcalio NPOBiIAHMKIB B 3aTUCKaYi Ta
AKICHMI €IEKTPUYHUINA KOHTAKT.

XapaKTepMCTUKM 3aTUCKaYa 403BOJIAKOTb BUKOHATH LWUBUAKE Ta HafiliHe 3'€AHaHHA BiANOBIAHO A0
ctaHgapty DIN 48 072.

Aptukyn: 372060
Tun: MMs
CranpgapTt: DIN 48 072

372061 MMs 4.25 4-25/4-25 M6x35 0,085
372062  MMs 6.35 6-35/6-35 M6x35 43 30 25 0,115
372063 MMs 6.50 6-50/6-50 M8x40 49 35 25 0,189
372064 MMs 10.95 10-95/10-95 M8x50 53 40 25 0,314
372065 MMs 25.150 25-150/25-150 M10x60 65 49 10 0,379

32



NNAWKOBI 3’€AHYBAJIbHI BATUCKAUI

MnawkoBi 3’ eaAHYBaNbHi 3aTUCKAYi aNIlOMiHIN - migb

BrKopuMCTOBYIOTLCA AN 3 €AHAHHA ABOX HEI30/1IbOBAHMX a/IOMIHIEBMX Ta MiZIHWUX NPOBIAHWKIB O4HaKO-
BOro abo pi3HuMx nepepisis. BUroToBAEHI 3 MeXaHIYHO MiLLHOTO a/IlOMiHIEBOrO CMJ1aBy, CTIMKOro A0 Koposii, me-
TOAOM NNTTAM MiZ TUCKY. BHYTpIlLHA YacTMHA »0/106iB pebpucTa, Lo 3abe3neyye HagiliHy ¢ikcalito nposia-
HMKIB B 3aTUCKaYi Ta SKICHUI eNeKTPUYHNIM KOHTAKT (KaHaBKM BUKOHAHI TAKMM YMHOM, LLLO OKCUA, aIIOMiHitO 3
NOBEPXHi NPOBIAHMKA PYMHYETLCA Ta 3HMIKYE NEPEXiaHNIA onip MixK 3aTUCKaYeM i MPOBIAHMKOM).

XapaKTepuCTMKM 3aTUCKAYa A03BONAIOTb BUKOHATU LWBUAKE Ta HaAiNHe 3 €AHAHHA BiANOBIAHO A0

ctaHgapty DIN 48 072. |

Aptukyn: 372120
Tun: ME Al-Cu
CraHpapT: DIN48072

KJ\

J @I} =

0
)

372126 ME Al-Cu 6.35 6-35/6-35 M8x50 42 0,098 Y
372127 ME Al-Cu 6.70 6-70/6-70 M8x50 44 35 50 0,124
372128 ME Al-Cu 10.95  10-95/10-95 M8x60 50 44 25 0,149 B

BuroToBneHi 3i cneyianbHOro cnaaBy a/IlOMiHItO BE/IMKOI MeXaHiYHOI MiLLHOCTI Ta AKICHOT eNeKTpo-
nposigHocTi. MigHa npoKaaaKa 3aTUcKavya BUroTOB/IEHA 3 €/IEKTPOIITUYHOT MigHOT naacTuHKU. Cnocib ii BOy-
O0BYBAHHA B 3aTMCKaY 3anobira€ NPOHMKHEHHIO BOJIOTM MiXK MiZHO Ta aNtOMIHIEBOIO YaCTUHOIO Ta BUHMK-
HeHHA 6imeTaneBoi KOPO3ii, WO rapaHTYe BiAMIHHY eNeKTPONpPOoBIAHICTb.

3aTUCKHA YacTMHa a/IlOMiHIEBOrO NPOBOAY BUrOTOB/IEHA 3 a/itomMiHieBOro cnaasy AlMg3.

Aptukyn: 372030 B
Tun: MAICu ~
CraHpapTt: SRPS N.F4.106 '

372031 MAICu 6.35 10-35/6-16 M6 36 51 22 100 0,064
372032 MAICu 16.70 35-70/6-35 2xM6 60 51 22 50 0,118
372033  MAICu 25.150  25-150/25-150 2xM8 74 64 28 25 0,260

33



/MAREL

MnawkKoBi 3'€eAHYBAaNbHIi 3aTUCKaAYi Mmiab - migb

BukopucTOBYOTLCA ANA 3 €AHAHHA ABOX HEI30/IbOBAHUX MiAHUX NPOBIAHMKIB OAHAKOBOro abo pPisHMUX
nepepisis. XapaKTEPUCTUKN 3aTUCKAYa A03BONAOTb BUKOHATU WWBUAKE Ta HafiMHe 3'€A4HaHHA BiANOBIAHO A0
ctaHgapty DIN 48 072/2.

BuroTtoBneHi 3 MexaHiYHO MiLHOT Migi MeTog0oM KyBaHHSA. BHYTpIlLIHA YacTMHa Konobis pebpucTa, wo
3abe3neyye HagiliHy dikcaLito NPOBIAHWUKIB B 3aTUCKaui Ta AKICHUIA eNeKTPUYHUI KOHTAKT.

ApTtukyn: 372070
Tun: MCu
CraHpapT: DIN48072/2

372071  MCu 4.25 4-25/4-25 M6x35 0,095
372072  MCu6.35 6-35/6-35 M6x35 43 30 25 0,128
372073  MCu 6.50 6-50/6-50 M8x40 49 35 25 0,220
372074  MCu 10.95 10-95/10-95 M8x50 55 44 25 0,332
372075 MCu 25.150 25-150/25-150 M10x60 65 49 10 0,480

3aTUCKaYi AnA 3a3eM/IeHHA

B1KopMCTOBYIOTLCA A5 AOCATHEHHA HAaAiMHOrO Ta MILLHOIO 3'€AHAHHA MiX 3a3eM/TIOHUYMMM CTPIYKa-
MU ab0o KpyrIMMKM NPOBiAHNUKaMKU. 3aTUCKaYy BUTOTOBIEHMI 3 NaTyHi Ta OUMHKOBAHUN.

Aptukyn: 376160
Tun: MSU

MAREL

2 {O}
N/

SRBIJA

48

376160 MSU1 0,350

34



NNAWKOBI 3’€AHYBAJIbHI 3SATUCKAMI

Aptukyn: 376060 60
Tun: MTT
CtaHpapT: SRPS N.B4.934

60 4---
I

-

3_ i/

| -
376061 MTT 60x60/I11 0,266
376062 MTU 60x60/1Il 2,5 25 0,266
376063 MUU 60x60/11l 2,5 25 0,266
376064 MTT 80x80/1ll 3,0 25 0,260

3aTUCKaui 4NA CTaNbHOTO TpOCYy

ApTukyn: 376260

Tun: MSK
N
A C
376261 MSK 5 0,018
376262 MSK 6,5 6,5 25 28 12 100 0,024
376263 MSK 8 8,0 30 34 14 100 0,032
376264 MSK 10 10,0 35 42 20 100 0,065
376265 MSK 11 11,0 37 44 20 100 0,094
376266 MSK 13 13,0 43 55 25 100 0,144
376267 MSK 14 14,0 45 57 25 100 0,176
376268 MSK 16 16,0 52 63 28 50 0,091
376269 MSK 19 19,0 28 75 32 50 0,112
376270 MSK 22 22,0 64 85 35 50 0,131
376271 MSK 26 26,0 68 95 38 50 0,153

35






KABE/IbHI KIHUEBUKWU TA 3’€EAHYBAYI

AnomiHieBun KiHueBuk AICPD

TexHiYHi XapaKTePUCTUKM KiHLLEBUKIB A03BONAOTb 1IENKO BCTAHOBNOBATU 3 €4HAHHSA 3 aItOMiHIEBMMM
npoBigHMKamm BignosigHo Ao ctaHaapTy DIN 46329. BHYTpilWHA YaCTMHA KiHLLEBUKIB 3aXULLEHA €NEKTPUY-
HO KOHTAKTHO 3Ma3Kot. Ha noBepxHi KiHLLeBMKA HaHEeCeHI MO3HAYKKN 4159 KOPEKTHOMO OMNpecyBaHHA me-
XaHiYHMM abo rigpaBaiyHUM npecom. Micna MOHTAXKy He NigNArae mexaHiYHOMY HaBaHTAMKEHHIO.

Aptukyn: 371000
Tun: AICPD
CraHpapTt: DIN 46329

=y

HanpAmok enpecysatHA

\D2\

371001 AICPD 16.6 16/6 1,30
371002 AICPD 16.8 16/8 32 52 11 5,5 8,5 1,20
371003 AICPD 16.10 16/ 10 32 52 11 5,5 10,5 4/2 1,15
371004 AICPD 16.12 16/ 12 32 52 11 5,5 13 1,10

371008 AICPD 35.8 35/8 42 67 14 8 8,5 2,20
371009 AICPD 35.10 35/10 42 67 14 8 10,5 4/2 2,15
371010 AICPD 35.12 35/12 42 67 14 8 13 2,10
371014 AICPD 70.8 70/8 52 86 18 11,2 8,5 3,70
371015 AICPD 70.10 70/ 10 52 86 18 11,2 10,5 3,65
371016 AICPD 70.12 70/12 52 86 18 11,2 13 8/4 3,60
371017 AICPD 70.16 70/ 16 52 86 18 11,2 17 3,55
371022 AICPD 120.10 120/ 10 58 91 22,5 15 10,5 6,80
371023 AICPD 120.12 120/ 12 58 91 22,5 15 13 8/4 6,75
371024 AICPD 120.16 120/ 16 58 91 22,5 15 17 6,70
371028 AICPD 185.12 185/12 62 106 28 18 13 11,50
371029 AICPD 185.16 185/ 16 62 106 28 18 17 10/5 11,20
371030 AICPD 185.20 185/ 20 62 106 28 18 21 11,10
371034 AICPD 300.16 300/ 16 70 124 34 23,3 17 10/5 17,80
371035 AICPD 300.20 300/ 20 70 124 34 23,3 21 17,60

37



Ad =
AntomiHieBun KiHueBuk AICPS

TexHiYHi XapaKTepPUCTUKN KiHLEBUKIB A03BONAIOTbL 1IEMKO BCTAHOB/IKOBATM 3 €AHAHHSA 3 a/IlOMiHIEBUMM
nposigHMKamu BignosigHo Ao ctaHaapTy SRPS N.F4.101. BHyTpiWwHA YacTUHA KiHUEBMKIB 3aXMLLEHa enek-
TPUYHOI KOHTAKTHOM 3Ma3Koto. Ha noBepxHi KiHUEBMKA HaHeCeHi MO3HAaYKM 418 KOPEKTHOro onpecyBaHHA
MeXaHiYHMM abo rigpasniyHKUm npecom. licas MoHTaXKy He Niansara€ mexaHiyHOMY HaBaHTaXKEHHIO.

ApTtukyn: 370900
Tun: AICPS
CraHpapT: SRPS N.F4.101

i

HanpAmok enpecysatHA

D2

45 11 5,5 6,5

370901 AICPS 16.6 16/6 25 1,10
370902 AICPS 16.8 16/8 25 45 11 5,5 8,5 1,00
370903 AICPS 16.10 16/ 10 25 45 11 5,5 10,5 4/2 0,95
370904 AICPS 16.12 16/ 12 25 45 11 5,5 13 0,90
370908 AICPS 35.8 35/8 28 53 14 8 8,5 1,70
370909 AICPS 35.10 35/10 28 53 14 8 10,5 4/2 1,60
370910 AICPS 35.12 35/12 28 53 14 8 13 1,50
370914 AICPS 70.8 70/8 29 63 18 11,2 8,5 2,70
370915 AICPS 70.10 70/ 10 29 63 18 11,2 10,5 2,60
370916 AICPS 70.12 70/12 29 63 18 11,2 13 6/3 2,55
370917 AICPS 70.16 70/ 16 29 63 18 11,2 17 2,50
370922 AICPS 120.10 120/ 10 48 81 22,5 15 10,5 5,70
370923 AICPS 120.12 120/ 12 48 81 22,5 15 13 8/4 5,50
370924 AICPS 120.16 120/ 16 48 81 22,5 15 17 5,26
370928 AICPS 185.12 185/ 12 58 102 28 18 13 11,00
370929 AICPS 185.16 185/ 16 58 102 28 18 17 8/4 10,90
370930 AICPS 185.20 185/ 20 58 102 28 18 21 10,80
370934 AICPS 300.16 300/ 16 62 116 34 233 17 10/5 16,60
370935 AICPS 300.20 300/ 20 62 116 34 233 21 16,50

w

8



KABE/IbHI KIHUEBUKWU TA 3’€AHYBAYI

MigHi KiHuesunkn CuCPD ta CuCPS

MoBepxHeBWUIA 3aXUCT Bif KOPO3ii BUKOHAaHMN METOAOM rafibBaHIYHOroO LIMHKYBaHHA. Ha Bumory 3a-
MOBHMKA 3aXUCT MOXKe BYTU BUKOHAHMI HiKeNtoBaHHAM abo ranibBaHIYHUM NyarKeHHAM. BUroToBneHi, BUNpo-
6yBaHi Ta aTecToBaHi BignosigHo Ao Bumor DIN 46235 abo SRPS N.F4.101. Ha noBepxHi KiHLUeBMKA HaHEeCEeHi
NMO3HaYKM AN KOPEKTHOro onpecyBaHHA MexaHiYHMM abo rigpaBaiyHMM npecom.

ApTtukyn: 371800

Tun: CuCPD i
CraHpgapT: DIN 46235 a
cil c2 R LY XX X
A
n Y XZ T XX Z T
W D2 ©f SECTION A-A
S —_—
HanpAmok enpecysatHA ]
371801 CuCPD 10.6 10/6 15 4,5 27 10,5
371802 CuCPD 10.8 10/8 11 8 4 13 10
371803 CuCPD 10.10 10/10 13 10,5 15 12

371808 CuCPD 25.6 25/6 20 14 30 100 7,0 64 38 10 10,5 8 2/1 100
371809 CuCPD 25.8 25/8 16 8,4 13 10
371810 CuCPD 25.10 25/10 17 10,5 15 12
371811 CuCPD 25.12 25/12 19 13,0 16 13
371816 CuCPD 50.8 50/8 28 20 40 145 100 84 52 1,0 13 10 4/2 50
371817 CuCPD 50.10 50/10 22 10,5 15 12
371818 CuCPD 50.12 50/12 24 13,0 16 i
371819 CuCPD 50.16 50/16 28 17,0 19 16
371824 CuCPD 95.8 95/8 35 28 50 190 1355 84 65 20 13 10 6/3 50
371825 CuCPD 95.10 95/10 28 10,5 15 12
371826 CuCPD 95.12 95/12 28 13,0 16 13
371827 CuCPD 95.16 95/16 52 17,0 19 16
371832 CuCPD 150.10 150/10 35 34 60 235 17,0 10,5 78 2,0 15 12 6/3 50
371833 CuCPD 150.12 150/12 34 13,0 16 i
371834 CuCPD 150.16 150/16 34 17,0 19 16
371835 CuCPD 150.20 150/20 40 21,0 22 20

371840 CuCPD 240.10 240/10 40 42 65 290 21,5 105 92 20 15 12 6/3 50
371841 CuCPD 240.12 240/12 42 13,0 16 13

371842 CuCPD 240.16 240/16 17,0

371843 CuCPD 240.20 240/20 21,0

39



Aptukyn: 371300
Tun: CuCPS
CraHpgapTt: SRPS N.F4.101

S e

HanpAmok cnpecysaliA — -—

H

— L -
! )
8 (O °
[} L
371301 CuCPS 10.6 10/6 25,5 4,5 0,60
371302 CuCPS 10.8 10/8 27,5 8 2 0,70
371303 CuCPS 10.10 10/10 29,5 10,2 0,70

371308 CuCPS 25.6 25/6 34,5 17,0 10 7 6,2 2/1 1,60
371309 CuCPS 25.8 25/8 35,5 8,2 1,60
371310 CuCPS 25.10 25/10 37,5 10,2 1,70
371311 CuCPS 25.12 25/12 39,0 12,2 1,40

371316 CuCPS 50.8 50/8 43,5 22,0 14 10 8,2 2/1 3,30
371317 CuCPS 50.10 50/10 45,5 10,2 3,40
371318 CuCPS 50.12 50/12 37,0 12,2 3,40

371323 CuCPS 95.8 95/8 50,5 30,0 18 135 8.2 4/2 5,60
371324 CuCPS 95.10 95/10 52,5 10,2 5,90
371325 CuCPS 95.12 95/12 54,0 12,2 6,00
371326 CuCPS 95.16 95/16 56,5 16,2 5,90

371331 CuCPS 150.8 150/8 56,5 30,0 235 17 8,2 4/2 11,70
371332 CuCPS 150.10 150/10 58,5 10,2 12,20
371333 CuCPS 150.12 150/12 60,0 12,2 12,50
371334 CuCPS 150.16 150/16 62,5 16,2 12,80

371339 CuCPS 240.10 240/10 72,0 32,0 29 21,5 10,2 6/3 21,70
371340 CuCPS 240.12 240/12 73,5 12,2 22,20
371341 CuCPS 240.16 240/16 76,0 16,2 22,90
371342 CuCPS 240.20 240/20 79,5 20,2 23,80

40



KABE/IbHI KIHULEBUKWU TA 3’€AHYBAYI

AntomiHieBun KiHueBuK AIP (BONOroOHENPOHUKHUI)

TexHiYHi XapaKTEPUCTUKM KiHLLEBUKIB A03BONAIOTb IEMKO BCTAHOBIOBATU 3 €4HAHHA 3 aNtOMIHIEBU-
MW NpoBiAHNKaMM BignosiaHo Ao ctaHAapTy DIN 46329 a6o SRPS N.F4.101. BHYTpilWHA YacTUHA KiHLLEBUKIB
3aXMLLEHA eNIeKTPUYHOI0 KOHTAKTHOR 3Ma3Koto. Ha NnoBepxHi KiHLEeBMKA HaHECEH] MO3HAYKM 419 KOPEKTHOrO
onpecyBaHHA MexaHiYHMM abo rigpaBaiyHMM npecom. Micaa MOHTaXKy He NiANAraE MeXaHiYHOMY HaBaHTa-
YKEHHIO.

ApTtukyn: 374900
Tun: AIP
CraHpapT: DIN 46329 / SRPS N.F4.101

=y

HanpAmok enpecysatHA
:
- - N r
oan, | C))
e —
I
N

374901 AlP 25.8 25/8 6,8 1,82
374902 AlP 25.10 25/10 10 5 1,77
374903 AlP 25.12 25/12 1,88
374907 AlP 50.8 50/8 9,6 3,18
374908 AlP 50.10 50/10 10 5 3,15
374909 AlP 50.12 50/12 3,07
374913 AlP 95.10 95/10 13 10 5 6,95
374914 AlP 95.12 95/12 6,85
374918 AlP 150.10 150/10 6,5 10 5 9,62
374919 AlP 150.12 150/12 9,58
374920 AlP 150.16 150/16 9,35
374924 AlP 240.12 240/12 21 18,40
374925 AlP 240.16 240/16 18,50
374926 AlIP 240.20 240/20 18,35

41



/VIAREL

MipHo-antomiHieBi KiHueBunkun AICuD, AICuS

BuKopurcTOBYHOTHCA ANA HALIMHOIO 3'€AHAHHA AaNOMIHIEBMX NPOBOAIB 3 MiZHUMM NOBEPXHAMM. BHY-
TPILWHA YaCTMHA KiHLLEBMKIB 3aXMLLEHA €NIeKTPUYHOK KOHTAaKTHOK 3Ma3Kot. Ha NoBepxHi KiHLEeBMKa HaHeCceHi
MO3HAYKM 417 KOPEKTHOIO ONPecyBaHHA MexXaHiYHMM abo rigpasniyHUm npecom. Micaa MOHTaXKy He Nigaarae
MeXaHiYHOMY HaBaHTaAXKEHH!O.

ApTtukyn: 370400
Tun: AICuD
CraHpgapT: DIN 46239

HanpAmok enpecysatHA

D2

370401 AlCuD 16.6 16/6 5,5 1,28
370402 AlCuD 16.8 16/8 1,30
370403 AlCuD 16.10 16/10 10 5 1,40
370407 AlCuD 35.8 35/8 2,00
370408 AlCuD 35.10 35/10 10 5 2,08
370409 AlCuD 35.12 35/12 2,415
370413 AlCuD 70.8 70/8 1,2 3,20
370414 AlICuD 70.10 70/10 10 5 3,25
370415 AlCuD 70.12 70/12 13 3,30
370416 AlICuD 70.16 70/16 17 3,40

370421 AlCuD 120.10 120/10 59 15 10,5 22,5 94 4/8 6,38
370422 AlCuD 120.12 120/12 13 6,42
370423 AlCuD 120.16 120/16 17 6,45

370428 AlCuD 185.12 185/12 62 18 13 28 108 5/10 9,30
370429 AlCuD 185.16 185/16 9,40
370430 AlCuD 185.20 185/20 9,50
370434 AlCuD 300.16 300/16 3,3 6/12 19,00
370435 AlCuD 300.20 300/20 21 19,90

42



KABE/IbHI KIHULEBUKWU TA 3’€EAHYBAYI

ApTtukyn: 370000
Tun: AlCuS
CtaHpgapT: SRPS N.F4.101

=y

HanpAmok enpecysatHA
a
_ !
-—
gl e
' I
L
— -—
! i
a =]
i !
370001 AlCuS 16.6 16/6 5,5 1,28
370002 AlCuS 16.8 16/8 8 5 1,30
370003 AlCuS 16.10 16/10 10,5 1,40

370007 AlCusS 35.8 35/8 28 8 8,5 14 55 2/4 2,00
370008 AlCuS 35.10 35/10 10,5 2,08
370009 AlCuS 35.12 35/12 13 2,15
370013 AlCuS 70.8 70/8 29 11,2 8,5 18 65 3/6 3,20
370014 AlCuS 70.10 70/10 10,5 3,25
370015 AlCuS 70.12 70/12 13 3,30
370016 AlCuS 70.16 70/16 17 3,40
370021 AlCuS 120.10 120/10 48 15 10,5 22,5 84 4/8 6,38
370022 AlCuS 120.12 120/12 13 6,42
370023 AlCuS 120.16 120/16 17 6,45
370028 AlCuS 185.12 185/12 58 18 13 28 100 5/10 9,30
370029 AlCuS 185.16 185/16 17 9,40
370030 AlCusS 185.20 185/20 21 9,50
370034 AlCuS 300.16 300/16 62 23,3 17 34 117 6/12 19,00
370035 AlCuS 300.20 300/20 21 19,90

N
w



/VAREL

MigHo-antomiHieBuit KiHueBuk MBP

BuKopucToByOTbCA 418 HAaAIMHOIO 3’€AHAHHA aNtOMIHIEBMX NPOBOAIB 3 MIAHUMW AETAaNAMU eNEeKTPO-
06nagHaHHA. BHYTPIiWHA YacTUHA KiHLEBUKIB 3aXMLLeHa eNeKTPUYHOK KOHTAKTHOK 3Ma3Koto. Ha noBepxHi
KiHLEeBMKA HaHeCceHi MO3HaYKM 41 KOPEKTHOro onpecyBaHHA MexaHiYHMM abo rigpaBaiyHMm npecom. Micna
MOHTaXy He NignArae MexaHiYyHOMYy HaBaHTa*KeHH0. KiHUEBUK € BONOrOHENPOHMKHMM. AIFOMIHIEBA YaCTUHa,
LLLO NPecyeTbCA, BUroToseHa BignosigHo Ao DIN 46329.

Aptukyn: 371500
Tun: MBP
CraHpapT: SRPS N.F4.101

HanpAmok enpecysatHA

Cu

i
|0
Jus|

D2

) s

—

371502 MBP 16.10 16/ 10

371507 MBP 35.10 35/10 16

371513 MBP 70.10 70/ 10

371518 MBP 120.10 120/10 25 2,8 115

371522 MBP 185.12 185 /12 32

371524 MBP 300.12 300/ 12

44



KABE/IbHI KIHUEBUKWU TA 3’€AHYBAMI

MipaHi KiHuesuku CuCPD 90°

MoBepxXHEBUIM 3aXUCT Big, KOPO3ii BUKOHAHM METOAO0M ra/ibBaHIYHOro LMHKYBaHHA. Ha Bumory 3a-
MOBHMKA 3aXUCT MOXKe ByT1 BUKOHAHWI HiKeNtoBaHHAM abo raibBaHiYHUM NyAXKeHHAM. BUrotosneHi, Bu-
npobysaHi Ta aTecToBaHi BianosigHo Ao Bumor DIN 46235. Ha noBepxHi KiHLeBMKa HaHeCeHi NO3HaYku Ans
KOPEKTHOro OnpecyBaHHA MeXaHiYHMM abo rigpasiyHUM Npecom.

Aptukyn: 370850
Tun: CuCPD-90
CraHpapT: DIN 46235

S e

HanpAmok enpecysatHA

——

e ————

S

D2

370851 CuCPD-90 10.6 10/6 13,50 0,62
370852 CuCPD-90 10.8 10/8 16,50 0,60
370857 CuCPD-90 25.8 25/8 18,00 1,59
370858 CuCPD-90 25.10 25/10 20,00 10 5 1,57
370859 CuCPD-90 25.12 25/12 23,00 13 13,0 1355
370863 CuCPD-90 50.8 50/8 20,00 Bi95
370864 CuCPD-90 50.10 50/10 23,00 12 10 5 3,90
370865 CuCPD-90 50.12 50/12 25,00 13 13,0 3,88

370870 CuCPD-9095.8 95/8 23,00 12 25 13,5 85 4/2 50 6,90
370871 CuCPD-9095.10 95/10 26,00 12 10,5 6,85
370872 CuCPD-9095.12 95/12 27,00 13 13,0 6,80
370873 CuCPD-9095.16 95/16 31,00 16 17,0 6,78

370877 CuCPD-90 150.10 150/ 10 27,50 14 30 16,5 10,5 6/3 50 10,50
370878 CuCPD-90 150.12 150/ 12 28,50 15 13,0 10,40
370879 CuCPD-90 150.16 150/ 16 32,50 16 17,0 10,20

45



3a3BMYa BUKOPUCTOBYIOTHCA AK KiHLEBMKN ANA NPOBiIAHMKIB 3a3eMieHHA. MoBEepPXHEBMIA 3aXUCT Bij,
KOpO3ii BUKOHAHUM MEeTOAO0M raNibBaHIYHOIO LUMHKYBaHHA. BUrotoBneHi, BunpobyBaHi Ta aTecToBaHi Bia-
nosigHo Ao sumor DIN 46227. 3a BMUMOroto NOKynuAa 3aTUCKHI 601TU MOXKYTb By TU BUKOHAHI 3 HAaCTYMHUX

maTepianis:
- NaTyHi;
- rapAye UMHKYBaHHSA;
- HeprKaBitoya CcTanb.

ApTtukyn: 371100
Tun: VKP
CraHpgapT: DIN 46227

KiHueBuKM 3 gBOMa 3aTUCKHUMM 6onTamu

371101 VKP 10.6 10/6 1,55
371102 VKP 10.8 10/8 1,51
371105 VKP 25.8 25/8 25 2,22
371106 VKP 25.10 25/10 10 5 2,18

KiHLl,eBMKVI 3 YOTUPMA 3aTUCKHUMU 6ontamu

371107 VKP 35.8 35/8 2,97
371108 VKP 35.10 35/10 10 5 2,91
371111 VKP 70.10 70/10 10,5 6,55
371112 VKP 70.12 70/12 13,0 6,51
371115 VKP 120.12 120/12 13,0 15,29
371116 VKP 120.16 120/16 17,0 15,20

/VIAREL,

MipgHi KiHueBUKMU 3 3aTUCKHUMU 6onTamu VKP

46



KABE/IbHI KIHUEBUKWU TA 3’€AHYBAMYI

KabenbHi KiHyueBukn BLMT-M 3 6ontamu 3i 3puBHumMm
ronoBkamu Ha Hanpyry Ao 42 kB

KiHLEBUKIN BUTOTOBJIEHI 3 BUCOKOAKICHOTO asitoMiHieBoro cniasy AIMgSi, 3axumuieHi Big, Koposii
NOBEPXHEBUM NTYAXKEHHAM. MatoTb LMPOKNI Aiana3oH BUKOPUCTaHHSA. BurotosneHi, BunpobysaHi Ta atecTto-
BaHi BianosiaHo Ao sumor IEC 61238-1 Class A. BHyTpilLHA YacTUHa KiHLEBMKA 3aNOBHEHA €/IEKTPOKOHTAKT-
HOI 3Ma3KOH Ta 3aKpUTa 3aXMCHOK NPOOKO. MOMEHT 3pnBY rOIOBKM 3a3HAYEHMI Ha KOPNYCi KiHLEeBUKa.

Aptukyn: 375920
Tun: BLMT-M
CraHpgapT: IEC61238-1Class A

SECTION A-A
SCALE T :1

- T T O
A , |A

375921 BLMT-M 16-95/M12 16-95
-——--------
375925 BLMT-M 35-150/M12 35-150 13,00
-_---------
375931 BLMT-M 95-240/M12 95-240 17,50
-——--------
375935 BLMT-M 120-300/M12 120-300 24,70
-_---------
375941  BLMT-M 185-400/M12 185-400 36,90

47



/VAREL

AnomiHieBi 3’egHyBaui AlID, AIS

BuKopucTOBYOTbCA 418 3'€4HAHHA aNtOMiHIEBMX NPOBOAIB O4HAKOBOro nepepisy MeToLom onpecy-
BaHHA. TEXHIYHI XapaKTepPUCTUKMN 4,03BONAIOTL JIEFKO BCTAHOB/OBATU 3 €AHAHHA 3 a/IIOMiIHIEBUMM NPOBIAHUKA-
mu BignosiaHo Ao ctaHaapTie DIN 46262 Tta SRPS N.F4.101. BHyTpilWlHA YacTUHA 3’€AHYBaYiB 3aXULLLEHA eNeK-
TPUYHOI KOHTAKTHO 3Ma3Koto. Ha noBepxHi 3’ea4HyBayYa HaHeCeHi NO3HAYKKM 419 KOPEKTHOro onpecyBaHHA
MeXaHiYHMM abo rigpasniyHKUMm npecom. licns MoHTaXKy He Nianarae mexaHiyHOMY HaBaHTaXKEHHIO.

Aptukyn: 370600
Tun: AID
CraHpgapTt: DIN 46262

Hanpamok onpecysaHHa - -

370601 AID 16 2-2/1-1
--_---_--
370603 AID 35 8,0 4-4 [ 2-2 100
--_---_--
370605 AID 70 6-6 /3-3
--_---_--
370607 AID 120 120 15,0 6-6/3-3 50
--_---_--
370609  AID 185 185 125 180  66/33 25 14,50
--_---_--
370611  AID 300 300 23,3 8-8/4-4 25 18,90
:_\p'rukyn: 370500 ol ‘ E‘
un: AlS | - '

CraHpapT: SRPS N.F4.101

370501 AIS 16 2-2/1-1

370503 AlS 35 2-2/1-1

370505 AlS 70 4-4/2-2

370507  AIS120 120 15,0 6-6/3-3 50

370609  AIS 185 115 6-6 /3-3 13,60

370611  AIS 300 300 23,3 8-8/4-4 25 18,00

48



KABE/IbHI KIHUEBUKWU TA 3’€EAHYBAMI

MipgHi 3’egHyBaui CuSCD, CuSCS

BUKOpPMCTOBYOTLCA ANA 3 €AHAHHA MiAHMX NPOBOAIB O4HAKOBOrO Nepepisy MeTo40M OnpecyBaHHA.
MNMoBepxHEBUI 3aXMCT Big, KOPO3ii BUKOHAHUN METOA0M ra/ibBaHIYHOIoO LMHKYBaHHA. Ha BUMOry 3amoBHMKa
3aXMCT MOXKe BYTU BUKOHAHWUI HiKeNtOBaHHAM abo ranbBaHiYHUM NyaKEeHHAM. BurotosneHi, BUnpobysaHi Ta
aTecToBaHi BignosiaHo Ao sumor DIN 46267/1 a6o SRPS N.F4.101. Ha noBepxHi 3’ea4HyBa4a HaHeCeHi no-
3HAYKM AN KOPEKTHOIO ONpecyBaHHA MexaHiYHMM abo riapaBaiyHum npecom. Nicna 3’eaHaHHA He nignarae
MeXaHiYHOMY HaBaHTAXKEHHIO.

Aptukyn: 371900
Tun: CuSCD
Cranpaprt: DIN 46267/1

] ——— o
0o L] o)
1 _— ] !
. . _ L
Hanpamok onpecysaHHa — -—
371910  CuSCD 10 22/11
-——---_--
371925  CuSCD 25 22/11
-——---_--
371950  CuSCD 50 4-4/22
-——---_--
371995  CuSCD 95 95 18 135 4-4/22 50
-——---_--
371915 CuSCD 150 4-4/22 15,78
-——---_--
371917  CuSCD 240 6-6/33 23,41
-——---_--
i —_—
ApTtukyn: 371200 0 e ‘5‘
Tun: Cuscs . o4

CranpgapTt: SRPS N.F4.101

371210 CuSCS 10 2-2/1-1

371225 CuSCs 25 2-2/1-1

371250 CuSCs 50 2-2/1-1

371295 CuSCs 95 95 13,5 4-4/2-2 50

371215  CuSCS 150 4-4/2-2 14,80

371217  CuSCS 240 15 6-6/3-3 23,00

49



/VAREL

AnomiHiesi 3’egHyBaui AIRSC 3 6ap’epom

BuKopucTOBYIOTLCA ANA 3'€AHAHHA aIIOMiIHIEBUX NPOBOAIB Pi3HUX Nepepisis. BUrotosneHi, Bunpoby-
BaHi Ta aTecToBaHi BianosiaHo Ao sumor DIN 46267/2. Ha noBepxHi 3’eAHyBaya HaHeCeHi MO3HAYKKU ANA KO-
PEKTHOro onpecyBaHHA MexaHiYHMM abo rigpaBaiyHMm npecom. lMicna 3’eAHaHHA He Nignarae mexaHiyHomy
HAaBaAHTAXKEHHIO.

Aptukyn: 375400
Tun: AIRSC
CraHpgapT: DIN 46267/2

Hanpamak onpecysaHHa
o™~
[a]
b L
o A oy
! 1 2
o L —
375401 AIRSC 25.16 25.16 6,8 11,0
375404 AIRSC 50.16 50.16 15,6 9,8 11,0 3,15
375405 AIRSC 50.25 50.25 12,0 3,35
375406 AIRSC 50.35 50.35 14,0 3,55
375409 AIRSC 95.35 95.35 3,2 14,0 5,70
375410 AIRSC 95.50 95.50 9 3 15,6 6,00
375411 AIRSC 95.70 95.70 11,2 18,0 6,55

375416 AIRSC 150.50 150.50 110 25 16,3 9,8 15,6 8/4 7,65
375417 AIRSC 150.70 150.70 22 11,2 18,0 7,28
375418 AIRSC 150.95 150.95 22 13,2 22,0 9,63
375419 AIRSC 150.120 150.120 22 14,7 22,0 8,95

375424 AIRSC 240.120 240.120 130 32 21,0 14,7 22,0 10/5 14,30
375425 AIRSC 240.150 240.150 16,3 25,5 14,45
375426 AIRSC 240.185 240.185 18,3 28,0 14,77

50



KABE/IbHI KIHULEBUKWU TA 3’€AHYBAYI

MigHo-antomiHieBi 3’egHyBaui MBSP 3 6ap’epom

BuKopucToBytoTbCA ANA 3’€AHAHHA aNtOMiIHIEBMX NPOBOAIB 3 MiAHUMW. BUroToBneHi, BUNpobyBaHi Ta
aTecToBaHi BignosigHo Ao Bumor SRPS N.F4.101. Ha noBepxHi 3’egHyBayYa HaHeCEeHi MO3HAYKM 419 KOPEKTHOro
onpecyBaHHA MexaHi4HMM abo rigpaBniyHMM npecom. Micna 3’egHaHHA He NiaNArae mexaHiyHomy
HaBaAHTAXXEHHIO.

ApTtukyn: 371400
Tun: MBSP
CrtaHpgapTt: SRPS N.F4.101

e

371401 MBSP 16.6 3,8 0,92
371402 MBSP 16.10 4,5 1,00
371403 MBSP 16.16 5,5 1,45

r

371410 MBSP 50.25 9,8 3,24
371411 MBSP 50.35 3,75
371412 MBSP 50.50 10 0 4,49
371416 MBSP 95.50 13,5 10,0 8,20
371417 MBSP 95.70 100 11,5 9,20
371418 MBSP 95.95 103 13,5 10,20
371422 MBSP 150.70 150 113 11,5 10,35
371423 MBSP 150.95 150 95 117 185 12,65
371424 MBSP 150.120 150 120 117 15,5 13,90
371425 MBSP 150.150 150 150 123 17,0 16,65

371430 MBSP 240.120 240 120 126 32 21,5 15,5 6/3 4/2 20,50
371431 MBSP 240.150 240 150 134 17,0 23,30
371432 MBSP 240.185 240 185 134 19,0 25,50
371433 MBSP 240.240 240 240 138 21,5 29,80

51



/VAREL

3’epHyBayi 3 6onTamMu 3i 3pUBHMMMU roOBKaMU Ha HaNpyry A0
1 KB (6e3 6ap’epy)

BukopucToByOTbCA ANA 3’€A4HAHHA aIIOMIHIEBMX Ta MigHUMX NpoBogis. Kopnyc BUKOHaHWUI 3
BMCOKOMILLHOTO a/IlOMIHIEBOrO CNAaBy. 3aXMULLEHI Big KOPO3ii MOBEPXHEBMM NyaAKeHHAM. MatoTb WMPOKKIA
Aiana3oH BUKOPUCTaHHA. BurotoBneHi, BUNpobyBaHi Ta aTecToBaHi BignosiaHo Ao sumor IEC 61238-1 Class A.
BHYTPIiWHA YacTUHA 3’€AHYBAYIB 3aNOBHEHA €1EKTPOKOHTAKTHOI 3Ma3KOH Ta 3aKpUTa 3aXMCHOK NPobKoto.

Aptukyn: 375700
Tun: BMN
CraHpapT:IEC61238-1 Class A

OK MoHmaxcy

7 am =
L

-
A

375701 BMN 4-16

375705 BMN 16-95 16-95
-——-----
375709 BMN 95-240 95-240 80

52



KABE/IbHI KIHUEBUKWU TA 3’€EAHYBAMI

3’eaHyBauyi 3 6oaTamu 3i 3pUBHUMM FOZIOBKAMMU Ha HaNpyry 40
1 kB (3 6ap’epom)

BukopucToBytoTbCA ANA 3'€AHAHHA aNtOMIHIEBMX Ta MiAHUX KabeniB. Kopnyc BUKOHaHWM 3
BMCOKOMILLHOTO a/ItOMIHIEBOTO CnaBy. 3axXMULLEHI Big KOpo3ii noBepxXHEBUM NyaKeHHAM. MatoTb LUMPOKMI
Aiana3oH BUKOpPUCTaHHA. BurotoBneHi, BUNpobyBaHi Ta aTecToBaHi BianosigHo Ao sumor IEC 61238-1 Class A.
BHYTpiWwHA YacTUHa 3’€4HYBAYIB 3aNOBHEHA €/1EKTPOKOHTAKTHOI 3Ma3KOH Ta 3aKpUTa 3aXMCHO NPobKolto.

Aptukyn: 375700
Tun: BMNB
CraHpapT:IEC61238-1 Class A

oK MoHmaxcy [

375702 BMNB 4-16

375706 BMNB 16-95 16-95

375710 BMNB 95-240 95-240 37

53



Al =

AnomiHieBi 3’egHyBayi Ha Hanpyry 10-35 KB (3 6ap’epom)

BuKopucToBYIOTbCS ANA 3’€AHAHHA aNtoMiHieBMX Kabenis Hanpyroto 10-35 KB ogHaKoBoro nepepisy
MeTOZ0M onpecyBaHHsA. BUrotosneHi, BUNpobyBaHi Ta aTecToBaHi BignosigHo Ao sumor DIN 46267/2. Ha no-
BEPXHi 3’e4HyBaYa HaHECEHi NO3HAYKMN AN KOPEKTHOTO ONPECYBAHHA MeXaHiYHMM abo rigpaBaiYHMM Npecom.
Micns 3’e4HAHHA He NiANATAE MEXAHIYHOMY HAaBaHTAXKEHHIO.

Aptukyn: 375100
Tun: AISCS
Cranpaprt: DIN 46267/2

—

Hanpamox onpecysaHHa

1

375101 AISCS 25 6,8
-——---_-
375103 AISCS 50 9,8
-——-----
375105 AISCS 95 105 13,2
-——---_-
375107 AISCS 150 150 110 16,3 8/4 10,65
-——---_-
375109 AISCS 240 240 130 21,0 32 10/5 17,75

54



KABE/IbHI KIHUEBUKWU TA 3’€EQHYBAMI

MipgHi 3’egHyBavi Ha Hanpyry 10-35 KB

BrKopucTOBYOTbCA 415 3 €AHAHHA MigHMX Kabenis Hanpyroto 10-35 KB ogHakoBoro nepepisy meto-
[OM onpecyBaHHA. BUurotosneHi, BunpobysaHi Ta atectoBaHi BignosigHo Ao sumor DIN 46267/1. Ha noBepxHi
3’eAHyBaya HaHeCeHi MO3HAYKKN 4151 KOPEKTHOrO OnpecyBaHHA MexaHiYHKUM abo rigpasaiyHMm npecom. lMicna
3’eAHaHHSA He NigNsAra€ MexaHiYHOMY HaBaHTaXKEHHI0.

ApTtukyn: 375600
Tun: CuP
CraHpapTt: DIN 46267/1

|
B I —=|
N ] \ 0
R O A
Hanp;onpecmnm |
L

MigHi 3’eaHyBaui 3 6ap’epom

375601 CuP 25 7,5 4-4 /2-2
-——---_-
375603 CuP 50 2,5 4-4 [ 2-2
-——-----
375605 CuP 95 95 13,5 16,5 6-6 /3-3 10,98
-——---_-
375607 CuP 150 150 105 17,0 21,0 8-8/4-4 18,09
-——---_-
375609 CuP 240 240 125 21,5 /2-2 31,64
-——---_-
375611 CuP 400 400 160 27,5 -/3-3 75,42
Aptukyn: 375630 | [
Tun: CuBP a |1 ] =
(]
CraHnpapTt: DIN 46267/1 e 7[
\

MigHi 3’eaHyBauyi 6e3 6ap’epa

375631 CuBP 25 5] 4-4/2-2

375633 CuBP 50 2,5 4-4/2-2

375635 CuBP 95 95 13,5 16,5 6-6 /3-3 10,98

’

375637 CuBP 150 150 105 17,0 21,0 8-8/4-4 18,09

375639 CuBP 240 240 125 21,5 /2-2 31,64

375641 CuBP 400 400 160 27,5 -/3-3 75,42

55



/VIAREL

3’eaHyBauyi 3 60ATamu 3i 3pUBHUMMU FOZIOBKaMM Ha HAaNpyry Ao
42 KB (6e3 6ap’epy)

BuKopucTOBYOTLCA 415 3’€AHAHHA a/IIOMIHIEBUX Ta MiAHMX NpoBoAiB. Kopnyc BUKOHaHWI 3
BMCOKOMILIHOTO a/IlOMiHIEBOrO cnaaBy. 3axXuULLEHIi Bia KOpo3ii moBepxHEBMM NyaKeHHAM. MatoTb LUMPOKMIA
Aiana3oH BUKOpUCTaHHA. BurotosneHi, BUNpobyBaHi Ta atectoBaHi BignosiaHo Ao sumor IEC 61238-1 Class A.
BHYTpiWwHA YacTMHa 3’€4HYBaYiB 3aNOBHEHA €1EKTPOKOHTAKTHOK 3Ma3KO0 Ta 3aKpMTA 3aXMCHO NPOBKOLO.

ApTtukyn: 375800
Tun: BMS
CtaHpgapT: IEC61238-1 Class A

oK MoHmaxcp-

A 01;,7\/7',;/,77 é?

375801 BMS 10-35 10-35
-——---_-
375805 BMS 50-150 50-150

375809 BMS 185-400 185-400 170 42

375813 BMS 630 630 200 50

56



KABE/IbHI KIHUEBWUKWU TA 3’€EQHYBAMI

3’epHyBayi 3 60nTaMM 3i 3pUBHMMM rOIOBKAMMU Ha HANPYry 40
42 KB (3 6ap’epom)

BukopucToBytoTbca ana 3’eAHaHHA aNlOMIHIEBMX Ta MigAHUX NpoBoAiB. Kopnyc BUKOHaHWM 3
BMCOKOMILLHOIO aNtOMiHIEBOro cnaaBy. 3axuLLEHi Bif KOPO3ii NOBEPXHEBUM NyAKEHHAM. MatoTb LUMPOKNUI
[iana3oH BUKOPUCTaHHA. BUrotosneHi, BunpobyBsaHi Ta aTecToBaHi BianosiaHo Ao sumor IEC 61238-1 Class A.
BHYTpiWwHA YacTMHa 3’€4HYBaYiB 3aNOBHEHA €/1IEKTPOKOHTAKTHOK 3MA3KO0 Ta 3aKpMTa 3aXMCHOO NPobKoto.

ApTukyn: 375800 Mounmacy
Tun: BMSB
CraHpapT:IEC61238-1 Class A

OK

375802 BMSB 10-35 10-35
-——---_--
375806 BMSB 50-150 50-150

375810  BMSB 185-400 185-400 170

375814 BMSB 630 630 200 95

57



YHIBEPCAJZIbHI KIEMW K/NTACY A




YHIBEPCA/IbHI KIEMWU K/TACY A

BrKopucToBYIOTbCA AN1A 3'€AHAHHA MiAHUX Ta atOMIHIEBMX MPOBIAHMKIB PiI3HMX KOHCTPYKLIiN Big,
1,5 mm? 0o 240 mm?.
BnnpobyBaHi Ha AOBroTpMBaai KOPOTKi 3aMUKaHHSA, aTeCTOBaHI Ta cepTUdiKoBaHi y BiANoBiAHOCTI
0o ctaHgapty EN 61238-1.
Knemu BnpobHuutea MAREL 6e3neyHi, HagiliHi, 3pydYHi Npy MOHTaxKi Ta 34aTHI NpauoBaTn B yMO-
BaX AOBroTpMBaNoro nepebyBaHHA y CKNAAHMX yMOBaXx (BibpaLLif, BUCOKi eNeKTPUYHI HaBaHTaXKEHHA,
niaABMLLEHa BOMIOTICTb Ta TemnepaTypa).
MepeBaru yHiBepcasbHUX Knem Knacy A:
®  HU3bKWUI NepexiaHnii onip 3aBAAKKN BiAMIHHIN eNeKTponpoBiAHOCTI aItOMiHIEBOrO CnaaBy, 3 AKOrO BUIO-
TOBJIEHi KOHTAKTHi YaCTUHW;
® KOHTaKTHi YaCTUHM NOBepxHeBO 06pobAEHI ranbBaHIYHMM NYAKEHHAM, WO [,03BONAE NiA’ €QHYBATH
ANOMIHIEBI Ta MigHI NPOBIAHWKMN, Ta HE 3Ba*KaTK Ha PiBEHb BOJIOTOCTi HABKONMLLHBOTO CeEPeaOBULLa;
® 3aTUCKHEe 3yCUNNA [OCATAETHCA 3@ AOMNOMOrOH LWEeCTUTPAHHOIO FBUHTA B AKOCTI HaMbinbll HaAiMHOro
pilleHHA ANA OTPUMAHHA BUCOKOAKICHOTO TUCKY Ha NPOBIAHMUK;
e 3’eAHaAHHA BiAOYyBa€ETbCA 33 AONOMOrO0 rBMHTa Imbus;
® MOMEHT 3aTAryBaHHA 3a3HAYEHWUI HA KOXKHIl Knemi;
® Ha KOpMycCi Knemu 3a3HayeHa AOBXWUHA i30M1ALiT, AKY HeODOXiAHO BMAANUTU Nepes 3’ eAHaHHAM;
® CTyniHb 3axucty — IP 20;
®  KOHTaKTHi YaCTUHM NOKPUTI €N1EKTPOKOHTAKTHUM 3MalllyBayem;
® KOopnyc BUrOTOBNEHMI 3 caMo3aTyxatodoro matepiany UL 94 V-O;
® BHYTPILHI KAHABKM KNemu 3a3ybpeHi, 3 MeTOl CTBOPEHHA KPALLOro KOHTAKTY;
® K/Aemu BCTaHOB/eHi Ha penui DIN 35

AlsCu2.5-50mme

In=160A (P50 r

W ) aucuzs-somme 'n=160R cogpyy

TR E— In=160R 750U ‘\ ’ l Al“Cu 1.5-16mm?
- 2 o R In=82R 750U
B — J - . P '\

59



/NAREL
OAHONONIOCHI Knemm — ’ﬁ

ApTukyn: 500100 | Maﬁ

: A
Tun: MSKA a_ﬁs ‘ ﬂch "5_'6

Crangapt: EN 61238-1 ‘%
i

@
n’ﬁ
. L// ,p' ‘a’l"

500101 MSKAG0.1 Al/Cu 1.5-16 mm2 Cipui
-———-----
500103 MSKA60.3 Al/Cu 1.5-16 mm2 *oBTO-3eneHunin
-———-----
500105 MSKA61.2 Al/Cu 2.5-50 mm2 CuHin
-———-----
500107 MSKA62.1 Al/Cu 16-95 mm2 Cipuit
-———-----
500109 MSKA62.3 Al/Cu 16-95 mm2 *oBTO0-3en1eHUIn

TpuUnontocHi Knemu

Aptukyn: 500110
Tun: MSKA
CraHpapt: EN 61238-1

500110 MSKA61.4 Al/Cu 2.5-50 mm2 Cipuit

MopiBHANbHUI TeECT.

Kono cknapaetbea 3: Cu-npoBigHMKa 35 MM?2, Knemu iHWworo BupobHuKa, Al-nposigHuka 35 mm?,
knemu Marel, Cu-nposigHuKa 50 Mm2. ENeKTpUUYHNIA CTpyM Yepes KOHTYp — 206 A. 3aTUCKHE 3ycuinsa Ha
06ox knemax — 10 Hm. PisHuuUA TemnepaTyp BMNpobyBaHMX Knem yepes 120 xBuaunH cknagace 28,2°C, uo
03HaYya€ MeHLy TeEMNepaTypy HarpiBaHHA Kiemu BUpobHuuTea Marel.

60



ANAa HOTATOK

61



A1 HOTATOK

62



—

Sl
TO-K

OdiLinHUM NpeAcTaBHUK
MAREL B YkpaiHi

04210, M. Kuie

O6onoHcbka HabepexHa, 3,
kKopn. 2 (Nitepa A)

Ten/dakc: (+380 44) 537-65-25
E-mail: office@tf-k.com

Caut: www.tf-k.com

MAREL

“MAREL" d.o.o.
EVROPA - SRBIJA
marel@marel.rs
www.marel.rs




	титулка 1
	каталог продукції Marel
	титулка 2

